e e T ;
i NADELLA fr EdenMotion b
e C e
B EQony) | BiFBALEE

e (EE) asibBKARA ST

Eden (shanghai) Automation Technology CO.,LTD

Medb: b5 E Y EEATER2388 555448 401-19F (& MEEinAHE )

Add: Room P11 Buding 5, No. 2388 Chenhang Reoad, MinHang district, Shanghai
¥ AL Mobile: (+86) 139 1826 7864

¥ 5 Phone: 021-51029898 £ A Fax: 021-51029899

¥ 44 mail:sale@edenmotion. com M 3k Web: www. edenmotion. com

i







004
008

016

036

046

066

076

096

114

120

138

1.0 A A/

Al

2.0 FFE 0

3.0 EHARSITH GU,GP
o SEHIT RS, T TR
o PR T4
o TTHIERREE Bt

4.0 ROLBLOC %1 3%
o SET RGN, L AR
o HANEHTIAT5
o VHAHLI TR fL R

5.0 VI %4155 FS,FSH
o SHURCEHLLR
o SEMT LB
o BitERML

6.0 ML R4S FSR
o LIVELSHN IR
o UL B SHSUHETE $5

7.0 CRAIFHLLS
o VERDUEE AN S 0
o FH
o Uy

8.0 B&J%1 5% FWS,FWH,DC,C
o SERITRRR R
o WL R

9.0 FLEXIZ % S%. FWN
o HRIEDINGASFRAE L TH, RIGHCLE
o BRE, HHE

10.0 UR %541 LM,LML
o WG
o WHRNE, SHRE

11.0 77 EOREF A




af i hy 4 [
A RER

NERNEIZFHRARR , EERNEEAELEH R RNNRESHENF, NER>@EHERRITMIIN TEERRIT
BEENFER. BRNNFFBEEERENE - I B3t. BTHM, S8XREM. BENM. SRS, HRUNFRE
EEIREE , BN, WHAREMN TN NER >R FER B SEK.

EH 1K AIRIIRSS B R IRIE R
PRER I R N EEEEHEANRT ., RIOWALYEES MENEFAEBRFRNEE M. RINEFTRTEHRI ™%
SB  RITESEFHRMEE  tEE SR, B | SR EHEEDIN EN I1ISO 900154 % ISO/TS16949%R
U BRI NELANEGRERIZMSHRASE 124t #, BAELRNRNRZAR T RENEN>” RO RBRE,
BAZ AR, AR TR E AR IIR S
FH &, n
MENEEAFREFRRRP LY, IBEEFHHFEISO
1400147 . r
-
ERYTILEIS
FAALAKFERIFET - BN RFHRITHR B RREEFBERE
HBEARTRNERER, ESEZFE  RIINERZRS
mEFPRHETSHAERNBRER , A TEFIREHMERE F
R, AUABHERATULFHERRE  BLFFBIER r
B, MBS RIS — kR,
.
A

//VDMA g
i ISO 9001

M'tgkf ‘mber







EERAYHE W45
{RAIBRSS

" RFEIR BEMERL

BRI RRNNERHERRY , XREN AP BAIE
RESREVARNMBEREFNER. BISRAHI 1
XEMEENBNN D NAREHE , hEFRHEBR AR

2
33 B2 HMILE
Belgium Romania
Brazil Sweden
Denmark Switzerland
MEREEHDNED T Finland Singapore
IR B ORI France Slovakia
Great Britain Slovenia
DURBAL A w] India Spain
1 ] Korea Taiwan
Netherlands Czech Republic
Norway Turkey
Austria Hungary

Poland










010 21 HIFRYFH GU,GP

011 2.2 ROLBLOC % %1 S%

011 2.3 VA %5154 FS,FSH

012 24 IR T4 FSR

013 25 CRYIFHLS

013 2.6 B#%%| 5% FWS,FWH,DC,C
014 2.7 FLEXIZ %1 5% FWN

015 2.8 UZ%3H LM,LML




IR

EHRIFH GU,GP

752 - AR B R R S IR R
GU ... M, GU ... MT 2 5:%), - 18
RKU 246 {[UI.T I 19
FKU V%6 [mj] 20
RKUL 77556 = =
LUBU {8 He E 22
SAG T[] e At 'i‘ 23
K2 - B ARG SR
GP ... MC #5134 I 24
M Z51550 25
PK 1246 [[ *7 26
FK 756 [r/] 27
GC &4t E:D 28
FG/FGU % “ I 30
LUBP 8k E 32




ROLBLOC

T FH T R % S AR TG
GU ... M, GU ... MT 54K R ~) D
BL I 5t /) w
BL ... DS # R4 Huif i |:| “
PR i b =
RPT il III 43

VR RIS FS,FSH

AR REZ VALl PRI
FS ... MT 251 341 48
FS...M RFFHL ' 49
FSH ... MT, FSX ... MT 74 G4, ! 50
FSH ... M, FSX ... M 71! G4, 51
FR ... EU &% Wﬂ 52
FR..EUAS,FR ... EUAZ i&% Iﬂ:[l]:b 53
FRN ... EL &4 [[IU]:I 54




IA
e

VE R3S H¥ FS,FSH
R SZ AR ERAE NG S I g
RKY, RKX #74¢ ﬂ]]}ﬂ 55
FKY, FKX 7544 Iﬂ" | LD
RL ... EU &kt H{EFE 57
RKXL, RKYL 7% ﬂ@:ﬂ 58
5
FS/FSH #Ht CERH 59
. l ’
LUBY, LUBXJ 1 @ E 6061

BERFSH FSR

X6 T 22 Fol A 8 A OO T S LA
FSR ... M B! &%), f % 69
FSR Pfizth 70
FSRO 5% 71
FSRQ T4 72
T4R [&] 2 IF B 73




CRIIFH LS

B0 T A T
LS 24 T4 ; E | 84
RCS k% EIEI 85
RAS J&# (JIZEI 86
RON %% 87
RAN J%%¢ 88
C3 RCS, C3 RAS, C3 RYS 7 89
C4 RCS, C4 RAS, C4 RYS 1 90
C5 RCS, C5 RAS, C5 RYS ¥ 5t 91
C3 RCN, C3 RAN, C3 RYN 74k 92
C4 RCN, C4 RAN, C4 RYN i 41 @"@ °0° @ ©°@ 93
C5 RCN, C5 RAN, C5 RYN 8t ﬂ}@ @@ 0 @o[ﬂ 94
C6 RCN, C6 RAN, C6 RYN 3 :0@ °©°@°0° @ ©°: 9




PR

BR %S #FWS,FWH,DC,C

BEXE T R 4 3 K IR B Y]
— GO
C A THL @ 100
PFV 4 q]:[]j;% 101
RKO J434% [Hm M 10
T4 PFV 5t % 103
NAID 4% 104
LUBC i s ﬂ 105
BEXT TR A A

FWS 4 S:i, m 106
FWH 74 541, @ 107
FR ... EU &% ﬂﬂ]ﬂtﬂ 108
FR...EUAS, FR ... EU AZ &% Q}m}l 109
FRL ... EU &% %& 110
T4 FR¥FER % 111




FLEXIZR 5| % FWN

B T A A 4 2 TR
FWN 24 2% . 117
TA4, TBA LA Les 118
URFISH LM,LML

(ARSI Sl AACRIE 4 R
LM 720 55, Q_9] 126
RCL, RCP, PFV 0% I{Hm]::i 127
RAL 7% W]_ 128
GLA &% m 129
C3 RCL, C3 RAL,C3 RYL j2:4% = 130
C4 RCL, C4 RAL, C4 RYL /2046 131
T4 RCL, T4 RCP, T4 PFV + T4 RAL, T4 RY J2% 132
LUBM Jigf 133
LML 541 134
C3 RCL 16 NX. C4 RCL 16 NX i#f 4k ©OE OO I







t%ﬂ

g !

018 3.1 GU =i
Bt - A 4 3K
° GU...M, GU ... MT 2 5:4),
e RKU %%
o FKU &%
o RKUL #&%t
o LUBU ¥k
o SAG %% Tk

024 3.2 GP /=i
B - B R SO S I
GP ... MC B &%),
GP ... M U 54,
PK iR %8
FK R4
GC &%
FG (R%T) 1 FGU (&) MR 1
LUBP ji i B

033 3.3 Rt 5 FHILAC LR

034 3.4 ZHORE




Ll

12 2251 = GUPE A
GU..M, GU .. MTS4)

L EAE N ZEH+0.05mm/m, AIRKSAGE [ R EKR

o BHL, ALK BTWALE (MT)
o BFL, EANEEAITELE (M)
o SHAFLEREAM

SMEEA

o FAITA (SB)
. BEBETAL (N2)
« %2 (NF)

GU..MT GU..M
90° 90°
</ <2 .
//]0.02
an i 1| ah i i !
H T T | ! 1 | 1 1 - A T
C | 1 C | | [l 1 1
1 L‘."'"JI '|1 l LT'_FJ fll % T L - T F Ll LJ
Q t \i‘ t D H
) ——b+0'05 . _—b+0.05 // mﬂ
— 1 |
S [BF¢— s —{/]o02[B] L
i) Rt (mm) HE
(kg/m)
H h S D G g b c sm | Iy
+0.05 +0.05 +0.05 +0.1 +0.05 +0.05
GU 28 MT 19 11 28.8 5.5 10 5.7 10 2.5 0.7 x 45° | 90 30 1.97
GU 35 MT 23.9 15.7 35.5 6.6 11 6.8 10 3.8 1 x 45° 90 30 3.35
GU 50 MT 8585 21 50.8 11 18 11 16 4.3 1 x 45° 90 30 6.89
BREARKE L=6000 mm. EXSHERE
1) THEE
iU E=2 JF (mm) Hi?
(kg/m)
H h S D G g b c | 4
+0.05 £0.05 +0.05 +0.1 +0.05 £0.05
GU 28 M 18 10 28 5.5 10 5.7 10 2 ‘ 90 30 1.8
GU35M 23 15 35 6.6 11 6.8 10 3.3 90 30 3.2
GU 50 M 34.5 20 50 11 18 11 16 3.8 ‘ 90 30 6.8
BIREAKE L=4020 mm. EKSHEBE
Q) ZHEE
BMIZ H{thi%4FIR

o HIUERFTEE (1R) , B ITE (2R)
o FWiIKITE (RR)
o HE4R (NW)

PREE R R GU 35 MT 4300 SB




RKU ¥

TR RS
AR TR, LR ERE
SR8 EANEH R = 400 B E

B/ R
90°
P
SW,
M " 7, k=1
< A r T
S S WA L0
e T§!—E! / t = ) . V—/z! T
De "y <\:lt d ] " -‘_":-. I <\:l: d1
i Qu | 1190
I _J ] I gy
m S min. A
L B Iy
5 JST (mm)
ERs oA De d," d T m Smin. P L A B I M SW, SW, k

RKU 55 RKUR 55 55 |21 M20x1.5 14.6 ‘ 19.8 |15 13.4 |73 35 41 14 28 | 8 30 1
RKU 65 RKUR 65 65 27 M24x1.5 18 20.8 |19 15.4 |83 37 44 18 35 10 36 1
RKU 75 RKUR 75 75 |36 ' M30x1.5 23.7 ‘ 27 19 21.6 100 |45 55 18 44 12 46 1

53
RKU 95 RKUR 95 95 38 M36x1.5 {255 30 24 246 (115 | ey 62 23 50 14 | 55 1

60

RKU115 RKUR115 115 42 | M36x1.5 335 34 33 246 135 | oo 70 32 56 14 55 1

1) AN ETREHT

2) FHERBE R (NX)

ivess BN AT (N) R # 17 (N) F it H N T WEREFES S %64 (Nm) i (kg)
G, ZrF B F, X Y

RKU 55 RKUR 55 | 42000 11900 3900 \1 4 80 0.6

RKU 65 RKUR 65 | 48000 17000 6900 1 3.7 160 0.9

RKU 75 RKUR 75 69000 28500 | 10200 \1 3.4 300 1.6

RKU 95 RKUR 95 | 134000 29000 | 12700 1 4.5 450 2.8

RKU 115 | RKUR 115 190000 45000 17900 \1 4.4 450 4.9

3) C, 13100 kmiz{T&F i T H AR

4) DERNBITHRER THRE , HBEERMN 0.8

o PRETE: NBR ¥, RS & o AENARIEFAEHEZLE(DIN 439B)

. IRBTERES (FENX) , TEREEF120°CH |, AT SRR e
S P AR B A (R V) 25 (T E R (RRKU115) R H AR5




Ll

L3 R A1 = GUP~ il

[ HER T R

] M FE(H AT :.gzl
SEECEMES R = 400 (E N FINERAENES m

90’
|
i
— =
i |
De M F i t{Hs
| T
= S
LU
m
o

B

5 J5T (mm)
De d T m A B F dy? M
FKU 55 55 15 146 21 35 42 25 2.5 30
FKU 65 65 20 18 22.5 37 45 29 3 35
FKU 75 75 25 23.7 28 45 56 |37 4 44
FKU 95 95 28 25.5 32 gg” 64 42 4 49
60
FKU 115 115 35 33.5 36 o 72 52 4 59
1) FHEMBE R (NX)
2) TAEA2ZL4b T D044 6T SRBS L 40 P B 2 8 B AL B 2
5 AHAT (N) PR AT (N) T3t v S A T & (kg)
C, & F, BhiA F, X Y

FKU 55 | 42000 11900 3900 1 4 0.5
FKU 65 48000 17000 6900 1 3.7 0.6
FKU 75 | 69000 28500 10200 1 3.4 1.2
FKU 95 134000 29000 12700 1 45 2.3
FKU 115 190000 45000 17900 1 4.4 3.9
3) C,, #100 kmiz 175 T W Fl AR
o FRMAEZE: NBR #%, RS #E o HEITE AR RA5°

o MRETHEMNES(FENX) , THEBEF120°CH |, Alik
AEBREHGRRV)HRETER(TBERKU15)




RKUL Z5liE4E

[ £ R 7 Hh R
RECEMET R = 400 KYE N

LR BNRS m

B2 ROEN
90° P
M SWa
| + \ T

De T - ‘ d . &

T | 1 !

f “_ L=t - ml 1]

S min. \ A
L B
C I
5 JSF (mm)
R4 RO De | dY d T m m S P L A B C I, M SW SW,
min. | max. = min
RKUL 55 RKULR 55 55 | 21 M20x 1.5 | 14.6 | 24 30 15 13.4 |83 |35 |42 ‘ 51 |14 |30 |8 30
RKUL 65 RKULR 65 65 27 | M24x15 |18 255 1315 119 154 193 |37 45 54 |18 35 |10 36
RKUL 75 RKULR 75 75 36 M30x1.5 23.7 31 37 19 21.6 110 45 56 ‘65 18 44 12 46
RKUL 95 RKULR 95 95 138 M36x1.5 25536 43 24 24.6 128 223) 64 |75 23 |49 14 55
RKUL 115 | RKULR 115 115 |42 ' M36x1.5 | 33.5 40 47 33 24.6 148 223) 72 |83 32 |59 14 55
1) AN EBEHT
2) #MTEFE DA, MR AREFEDTFm max
3) FHEME S R (NX)
= BAEAT (N) H BR AT (N) PR RETIEL IS (Nm) 5 (kg)
Cy* 121m) F,
RKUL 55 RKULR 55 42000 3050 ‘ 80 0.8
RKUL 65 RKULR 65 48000 6850 160 1.1
RKUL 75 RKULR 75 69000 11200 ‘ 300 1.8
RKUL 95 RKULR 95 134000 13800 450 3.0
RKUL 115 RKULR 115 190000 24000 ‘ 450 5.1
4) C,, 7100 kmiZ1T&E & T H HAS T

5) DERBATEBERTHRE , HEEERNO0.8

o FREEZRE: NBR #%l, RS #5
o TIRETHFNES(FENX),

TEBEZI120°CHS , A

ERAEBREZHT(ERV)FEZZTERFBERKUI15)

s BERAARSNBHRYUREE

o HfiTEEMA NL5°




Ll

L H AR - GUF
LUBU igigik

— X min. F
M6 m —= M5 pf.12 (2x)
DIN 71412 —=t10 =- 5 | —
N\
ws< | R /A ! i
\=/4 | |
\I: | U2 ( \ S P
1L f -4
U1 \ ) A v
N | c 1O
4 * ‘
\\
(1)
R OB
: N
RS T (mm) HE(g) LR UNT
X Ui | u2| F m B Sh Ccv| AY| E v P
LUBUS55 |35 12 14 40 19.8\ 25.5 10 \34 20 | 38 16.5 18.5| 65 RKU 55, RKUR 55, FKU 55
LUBU 65 | 40 | 14 12 | 40 | 208 255 10 34 20 38 185 165 65 RKU 65, RKUR 65, FKU 65
LUBU75 45 19 11 50 27 \25.5 10 \43 25.4 44 24 16 85 RKU 75, RKUR 75, FKU 75
LUBU 95 | 55 | 21 9 60 30 30 165 50 249 58 31 19 140 RKU 95, RKUR 95, FKU 95
LUBU115 | 65 | 30 0 63 34 \ 30 16.5\ 50 | 249 58 40 |10 140 RKU 115, RKUR 115, FKU 115

1) TENRL AT DRRN 5 BB S 3mm L T &S

e aLHE | B2 ik
ZENFETRLBETBEROALE | SUREASE M o EEEEBM (D)




SAG Z&ESMtE

TRIFE
D h7
Il Il
/| I
LS RSP I M P
t [ I e BN T )
I_J [N J [
. +
dmé
AR FHA S T (mm)
D d P L
SAG 28 GU 28 MT 10 8 10 12.3
SAG 35 GU 35 MT 10 8 10 13.5
SAG 50 GU 50 MT 16 10 11.2 15
1) A RNEARHT

F 5 ShikBIPtEE (RKU, FKU, RKUL)

Iy (mm)

RKU, FKU, RKUL 55

RKU, FKU, RKUL 65

RKU, FKU, RKUL 75

RKU, FKU, RKUL 95

RKU, FKU, RKUL 115

‘ 33.6

GU 28 MT 37 - _ B
GU 28 M 32.6 36 - _ _
4| GU 35 MT ‘ - 41.9 47.6 \ - -
U2 Gu3s M - M 46.7 _ _
GU 50 MT - - - 61 69
GU 50 M - - - 60 68

NADELLA




Ll

4 R A1 = GP i
GP ... MC 54l

WHE S, REAE

— D pe— —- G em—
— |
3 / / REATK A
e ©-© O
- — — ] ' ------------------ — ,/'L ----------------------
—
+4—+—3 h —t— || —t—— | ——d l——— | ———pd
_ 7
—— L
— L
) =R B
( 2 x 45°
S T b —
7L e @ e ©
F ---------------------- e EEEEERa—
B T (mm) HEY
(kg/m)
h S D G g e | 4
2005 2005
GP 2626 MC 26 26 9 15 9 ? 120 50 5.3
GP 3232 MC 32 32 9 15 9 2 150 60 8.1
GP 3617 MC 36 17 6.5 11 6.8 125 120 50 4.8
GP 4321 MC 43 21 9 15 9 11.5 150 60 7
GP 5050 MC 50 50 18 26 17 2 180 60 1196
GP 6222 MC 62 22 9 15 9 21 150 60 10.7
GP 7232 MC 72 32 13.5 20 13 24 180 70 18.1
GP 8222 MC 82 22 13.5 20 13 20 180 70 14.2
GP 12050 MC 120 50 18 26 17 30 180 70 47
FRBAKE L = 6000 mm. ERSHESHE AR S KN
1) FRER
2) REHARREL
SMIZ H kIR
. FRERAEA °§;f§§ E:;))‘ AT 2R
® [ Uity
o RMEEE (MC)
o HEER (NW)
S ZET, JEELH): GP 6222 MC 4320 ASB, GP 6222 MC 4300 B

o RAEFTAL (AZKB)
o RIFELFTIL (N2)
o oAl (NF)

24 1 NADELLA




GP ..M B,

NS, RERE

— D pe— — ot G —em—
)
) REAFR A
|HWHQJHWMF__ =
| (F ) _
| ! o H
| I SO e
L |
-+ h ——— | ———— | —— le—— | —— ]
N
T L
! L
/ Z&EAFN B
X 1x45°
— e »—@ Ai i b i :
N et JUupy i SRRt ISR IY (S
[//T0.02 * 1
A T (mm) HEY
(kg/m)
h S D G g e | l4
+0.05 +0.05
GP 2525 M 25 25 9 15 8.5 2) 120 50 ‘ 4.9
GP 3131 M 31 31 9 15 8.5 2 150 60 7.5
GP 3516 M 35 16 6.5 11 6.8 12 120 50 ’ 4.4
GP 4220 M 42 20 9 15 9 11 150 60 6.5
GP 6121 M 61 21 9 15 9 20.5 150 60 ‘ 10
GP 7131 M 71 31 13.5 20 12.5 23.5 180 70 17.3
GP 8121 M 81 21 13.5 20 13 19.5 180 70 ’ 13.4
BIREAKE L=4020 mm. EKSHEHE  EEESERR
1) EBHEE
2) RHFNARZRET
SHIZ El{thi® IR
o MIBERRIEAX o BIRITE (1R) , BiwHTE (2R)
o RERBE (M) o HIRITE (RR)
o 4R (NW)

SIEEA
o FRAEITH (AZKB)
o RFELITH (N2)
o %3 (NF)

1EREHI: GP 6121 M 2070 ASB




B RS - GP™ i
PK %48

B R AR ﬂL‘,U%{,iEZ:’i%%M?é%m
BN RgE
7 ; P
M k=1
............. SW1\ ——, o T '
De - ?) H —::i—‘i:‘,— | _(’f B F-]
| I § - 1
m S min. A
L B I
L JF (mm)
ERW {1 De | d" |d m S min. P L A B C R I, M | SW, |Sw,

PK 52 C PKR 52 C 52 |21 ' M20x1.5 19.8 15 134 |73 |35 41 |29 | 800 14 128 | 8 30
PK 62 C PKR 62 C 62 27 | M24x1.5 20.8 19 154 183 |37 44 |29 | 800 18 |35 10 | 36
PK72C PKR 72 C 72 136 | M30x1.5 27 19 21.6 100 45 55 |33 1200 18 44 |12 46

_ = = Ix

PKOOC ~ PKR9OC 90 38 M36x1.5 30 24 246 115 ggz) 62 145 11200 123150 [14 155 1

PK110C PKR110C 110 42 M36x1.5 34 33 24.6 135 222) 70 48 1200 32 56 |14 55 1

1) A NEBEHT
2) TEHEME S R~ (NX)

e A (N) | BRBRERT (N) BEBEFE 35059 (Nm) 5 (ko)
) %I F,

PK 52 C PKR 52 C 42000 ‘ 11900 80 ‘ 0.6

PK 62 C PKR 62 C 48000 22100 160 0.9

PK 72 C PKR 72 C 69000 ‘ 31300 300 ‘ 1.6

PK 90 C PKR 90 C 134000 43800 450 2.8

PK 110 C PKR 110 C 190000 ‘ 55600 450 ‘ 4.9

3) C,, 7100 kmiz{T & ap T B HIR ST
4) NEANBREEEBERTHRE , HBEHERNL 0.8

o PREEH: NBR ##, RS 25 o BERASBSHSHYERE(DIN 439B)
° WRETRFENHEE(FENX) , TEEERI120°CH , 7
EREBREZERG(BERV)HERETERFTEEPKI10C)

26 1 NADELLA




FKRiE

(B R F A
EJL‘,L?%{%Z:%IXI&”%M
R7
—
| |
De M T dIHS
C
A
B0
= S (mm)
De d A B c R F d, M
FK 52 C 52 15 35 42 29 800 25 2.5 \ 30
FK 62 C 62 20 37 45 29 800 29 3 35
FK72C 72 25 45 56 33 1200 37 4 \ 44
FK 90 C 90 28 gg” 64 45 1200 42 4 49
60

FK 110 C 110 35 - 72 48 1200 52 4 59
1) THERNE S RH(NX)

#l 2 ENASHAT (N) W BR AT (N) & (kg)

C,? 121 F,

FK 52 C 42000 11900 0.5

FK 62 C 48000 22100 0.6

FK 72 C 69000 31300 1.2

FK 90 C 134000 43800 2.3

FK 110 C 190000 55600 3.9

2) C,, 73100 kmiz 47 % an T B9 Hh AR 1T

o tREZE: NBR ##l, RS B 5 o ATEd2FLAL A AN £T SR BA LE 50 A R BB 2 (R Y AR X 5B 3

° TWRHAEMNEE(FENX), TERER120°CH |, 7]
ERAEBRZHGHERV)BERETER(FEIEFKU110C)




LH R - GPF i
GC g

R Tk
ARG IS m

Ll

R4
GC —t—tt
GC ... EE B ZR$E
2
GC ... EEM £ EZHE 25 EE EEM

-—B—;S
\ A
(Rl i v
GCR | LET-‘ =
M e ===l
GCR ... EE 2HEHH S HE T = S
GCR ... EEM £ B % B 7
f—-.
|—-..
L
GCR19 -52 GCR 62

A1) M 2)DeRH/MH30 mm

RO R




5 ST (mm)

De A B d d® k L I f B r t e Mo M P I S S R
max. max. | max. min. min. | max.

GC19 GCR19 19 11 122 8 11 05 327 205 10 1.25 03 4 - 153 - - 10 105 13 160
GC22 GCR22 22 12 132 10 14 1 367 235 12 1259 03 4 - 182 - - 11 115 14 | 200
GC24 GCR24 24 12 132 1014 1 367 235 12 1259 03 4 - 182 - - 11 115 14 200
GC26 GCR26 26 12 132 10 14 1 367 235 12 1259 03 4 - 208 - - 11 115 14 | 200
GC28 GCR28 28 12 132 10 14 1 367 235 12 1259 03 4 - 208 - - |11 115 14 200
GC30 GCR30 30 14 152 12 16 1 407 255 13 15 06 4 6 248 - 8 11 115 145 250
GC32 GCR32 32 14 152 12 16 |1 407 255 13 15 06 4 6 248 - 8 11 115 145 250
GC35 GCR35 35 18 196 16 21 15 526 33 17 15 06 6 8 288 - 10 14 145 19 | 320
GC40 GCR40 40 20 216 18 24 15 586 37 19 15 1 6 8 338 - 12 16 165 22 400
GC47 GCR47 47 24 256 20 27 2 666 41 21 15 1 |6 9 387 - 14 175 18 25 | 500
GC52 GCR52 52 24 256 2027 2 666 41 21 15 1 6 9 387 - 14 175 18 25 500
GC62 GCR62 62 29 306 24 36 3 806 50 25 1.5 1 |6 11 52 44 12 18 185 255 640

1) RELIMERNREESHA GCL, GCLR, ... EE, GCL ... EEM, GCRL ... EEM. ZE#MRHARBERGME—MRLTI O (B AK)

) ROMEZEZEEM L

3) AR MHIREEH 1 mmEVIRSL (SREFHE HEE13 Nm)

4) HENRPNZHEZERST

5) — 18R 728 mm FAMREREMAB TR EZIZL IO |, 30 to 52 mmARIRE B TREIBL I OKAAAD |, 52mmiREL EBRE

BEAAAQ
50 BT R BR Ao R H WEREFISE Fy 10
(N) (N) r.p.m. (Nm)
GC ... GCR ... GC ... GCR ...
C.” IS F | AR, B F | #5 Fy
GC19 | GCR19 | 4900 2830 ‘ 5200 2830 4500 7600 8 5
GC22 < GCR22 | 5600 4900 8100 4900 5600 6300 20 16
GC24 < GCR24 | 6300 5200 ‘ 9200 5200 5600 6300 20 16
GC26 < GCR26 | 8400 5200 9600 5200 6100 5500 20 16
GC28 < GCR28 | 9200 5200 ‘ 9600 5200 6100 5500 20 16
GC30 < GCR30 12700 7700 14300 7700 10400 4800 26 22
GC32 ' GCR32 | 13800 7700 ‘ 14300 7700 10400 4800 26 22
GC35 ' GCR35 | 19800 11400 | 24000 11000 | 11000 3850 64 55
GC40 < GCR40 | 21400 14200 ‘ 27000 12300 | 12300 3150 90 75
GC47 GCR47 31800 21400 | 40000 21400 | 23700 2700 120 100
GC52 | GCR52 | 39400 21400 ‘ 40000 21400 | 23700 2700 120 100
GC62 | GCR62 | 51300 31000 | 57500 28800 | 28800 2330 220 180

6) RELMENRIEE S HGCL, GCLR, ... EE, GCL ... EEM, GCRL ... EEM. REHMEH T RFEERGME—NRLTI O (FR AK).
7) C,, AIZ{T100kmZF a5 T B Fh AR S faT

8) MR PR & fer 32 R TIRAC SN B R B B 7R D

9) GC, GCR, GCLHMIGCRL ( ZHHE ) £ RIFEBHIER T T RA0BNIFLZITRE , BINEETRAL0%

10) HERNBRITHBER THHRE , HBEERERN 0.8

s MALNERE : HT . THMESERRST : 19/26/30/35/40
- WEANARBNEBKRIERE (BEENXREDR F 79 HhA )
- BAR~:19/22/26/30/35/40/52/62




17 R 51 = GPrE
FGGEEHFIFGUGEH) &1

Ll

FEHE

FG TR E
FG... EEME&EZRHE

——

7

7
|
R

FGU
FGU ... MM 8 B+ B

~ B
A r

%—
NIIN

I




5 JR5) (mm)

De Di A B max. D, M min." r min. r; min. R
FG 619 19 6 11 ‘ 12 8.5 ‘ 12 0.3 0.3 160
FG 10 30 30 10 14 15 13.8 19.5 0.6 0.3 250
FG 12 32 32 12 14 ‘15 16 ‘215 0.6 0.3 250
FG 15 35 35 15 18 19 18.7 24 0.6 0.3 320
FG 17 40 40 17 20 ‘21 22 ‘ 28 0.6 0.3 400
FG 20 47 47 20 24 25 25.7 32,5 1 0.3 500
FG 25 52 52 25 24 ‘ 25 30.5 ‘ 37 1 0.3 500
FG 30 62 62 30 28 29 35.2 44 1 0.3 640
FG 35 72 72 35 28 ‘29 41 ‘50 1 0.6 640
FG 40 80 80 40 30 32 46.7 56 1 0.6 800
FG 50 90 90 50 30 ‘ 32 59.1 ‘ 69 1 0.6 800
FGU 55 100 100 55 34 36 64 75.8 1.5 0.6 800
FGU 60 110 110 60 34 ‘36 69.5 ‘815 1.5 0.6 800
FGU 65 120 120 65 40 42 74.5 86.7 1.5 0.6 900
FGU 75 130 130 75 40 ‘42 84 ‘97 1.5 0.6 900

NEENRNEHBERY

B BN HAr? (N) HE PR A (N) JEE M T 5B i Y rp.m.
Cy, S F 7S Fo min-1
FG 6 19 4960 4050 6700 7600
FG 10 30 12670 8500 15500 4800
FG 12 32 12910 8300 16200 4200
FG 15 35 18510 12200 25600 3750
FG 17 40 23870 14200 31000 3150
FG 20 47 31800 21400 44500 2700
FG 25 52 33590 23600 48000 2330
FG 30 62 47000 38000 73000 2050
FG 35 72 55560 49000 90000 1800
FG 40 80 71180 66000 123000 1620
FG 50 90 69650 74000 123000 1300
FGU 55 100 111350 53400 109000 1900
FGU 60 110 127630 64000 129000 1770
FGU 65 120 163760 89000 174000 1650
FGU 75 130 170796 97000 185000 1480

2) C, N 100kmE{T & TV HARA . HERMAURREABNES , TS TEORMNHME AE
3) WMAREFT X R TR BRIER S,
4) FG, FOL ( ZZHE ) ERIFHBHER T TRA0%MNBLETRE |, BREDEETRA50%




Ll

LN ] - GP R 4]

LUBP j#iER

EATGPEH
_‘f; .
r——XMn F
-~ 26 —+—| ~—m—
MB\ 1 M5x12 low (2x)
DIN 71412 =8
(1) R
M5 [ ap o e
N j, nec< h !
] @@l | 1
F:::‘%‘;:EQJ— l
o } * 4 ejﬁ__ﬂ_i - ¢
Ceoon 1
(1) X S
SRR HPAS
E \ RERER
7 ) (mm) HiE () | RN
X Ut | U2 | F m B Sh | CY | E Vv P
LUBP 52 33512 |14 40 198 255 10 \ 325 38 165 185 65 PK 52 C, PKR 52 C, FK 52 C
LUBP 62 385 14 | 12 | 40 208 255 10 | 325 38 | 185 16.5 65 PK 62 C, PKR 62 C, FK 62 C
LUBP 72 435 19 11 50 27 255 10 \ 40 | 44 24 16 85 PK 72 C, PKR 72 C, FK 72C
LUBP 90 52.5 21 9 60 30 | 30 @ 16.5 43.5 58 | 31 19 140 PK 90 C, PKR 90 C, FK 90 C
LUBP 110 62.5 30 |0 63 34 | 30 @ 16.5 \ 435 | 58 | 40 10 140 PK 110 C, PKR 110 C,FK 110 C

1) TETRLA BT ABEHEHZE- 3 mm

o fHEENaLmE  EBAEEH TR
o RENEBURLEBEETENME | MRENREES .« TBFEEM (D)




e LI B S UL

ZEHR 1 ZEAN 2
TAEXAMB REx BREET

2z GC PK/FK

19 22 24 26 28 30 32 35 40 47 52 62 52 62 72 90 110
GP2626 MC/GP2525M o o o s o o o o o
GP 3232 MC/GP 3131 M e | o] o | o | o
GP3617MC/GP3516M o o o o o o o

GP 4321 MC/GP 4220 M o | o | e
GP 5050 MC | R
GP 6222 MC/GP 6121 M . .
GP 7232 MC/GP7131 M | e | o] o | o]
GP 8222 MC/GP 8121 M . .
GP 12050 MC | . | o

LS VEN FG/FGU

619 1030 1232 1535 1740 2047 2552 3062 3572 4080 5090 55100 65120 75130
GP2626MC/GP2525M = o o o o e |
GP 3232 MC/GP 3131 M e | o | o | o | o | o
GP3617MC/GP3516M o o o | |
GP 4321 MC/GP 4220 M « e e

GP 5050 MC | | . . .
GP 6222 MC/GP 6121 M . .
GP 7232 MC/GP 7131 M | e e e e e
GP 8222 MC/GP 8121 M . .
GP 12050 MC | | . . E

IR 2 GC PK/FK

19 22 24 26 28 30 32 35 40 47 52 62 52 62 72 90 110
GP3617MC/GP3516M o o o o o o o
GP 4321 MC/GP 4220 M e | o | e
GP 6222 MC/GP 6121 M | e | o | o] e o | o |

GP 7232 MC/GP 7131 M o | o | o | o | o]
GP 8222 MC/GP8121 M | o« | o | o
GP 12050 MC o | o

ZH T2 FG/FGU

619 | 1030 1232 1535 1740 2047 | 2552|3062 3572 4080 5090 55100 60110 65120 75130
GP 3617 MC/GP 3516 M = » o .
GP 4321 MC/GP 4220 M . . .
GP 6222 MC/GP 6121 M . . . o o o
GP 7232 MC/GP 7131 M . N . . . . . .

GP 8222 MC/GP 8121 M o . . .

GP 12050 MC . . . .
UEHELE  HCERRRRERRA LTE




BN

SHEEMEH ENRE

ar I

15 35 MT fiREE S RKU 7

JHW\ W[JUJ
/




GUFIGPSMEXIERINEIN LAIRIF







ROLBLOG

038 4.1 ROLBLOC;=
039 4.2 ROLBLOC

I8 T 3 T S PR
e GU...M,GU..MT 51
o BLiffHL
e BL...DS i R4 HuiF L
o PRIATIHR
o RPT Il
044 4.3 FHURE YL LD

045 4.4 ZHINE




ROLBLOC

s BRBESN  BNESHE

« BANBREKRERI5, JARZSHEEBE

< FATH AR RE

- ARASTHRELELN

 RETRHETHEN m

RolblocRFISHBREHEFZRTESRE, SMEENIES

TEREBCEELRE, BRNORER)RENING, RESSH

HEEFREMNNER, EXNREHNIEENE—ENRN.EAR

XinzmERSAENTE, FEMANRITSHNAERR

T AR RIS FRolblocRIISMKIR, TERNRICIER

WMETTFSIETHER, SR TLUIRERSNIIRER

EEDFEREE R LR . eeEE

SRS EXZHERT , RIFRANSHZBA R/ ER
ROLBLOC&RZIS3BL2..f0BL4.. B 22— M HEHINFIR

EH, RER FRET2OHEINFERBEELPK..CER

R0) RS R EES(TEEN52, 755 115) BBk |
REHNERT .
o " S

ROLBLOC BL2..DS%H{FiRbiEHR

Rolbloc BL2 ... DS #RIP BB R TE 2 B B i B MUR R
RE AN, RPFBTREAREHNEFRNMZEMEISH
RE OXEERLTREMETHE, MNMELTREER
TR REHESHEE AL SN E RN IRR,

HBREAZTANARN , REFLERFE , RPRESHE
fil , B L IREAZET

b piihik
EERITHEERTLARIFRTEIN T 1A S: l' l'

REBEET

o REFEEIFNEMENTSRRANS , SIMRELRE
RERM S , KXPREERBITR. RIFRSSHIRMETT
ABEZRWZH , NTIRPIRE.

o REFBEBS IR TAZRAN D AZTERETRE
o RIPREXFTER T ITUERZEDERFRENREL.

o REFTEABIRENBEZHARNRTANELE , RIFRMK
FEXHERE D A S, SUB B RAVEARRED

1B B 5H 5




GU ..M, GU ... MT &}

MHSH , RESH

GU 62 MT
GU 80 MT
<90°,} 8
s /1
! T / T T
H j[ YRR
P T L T L TIT
. 71
<
s !
L
s S (mm) HED
(kg/m) (kg/m)
H h S D G g sm | l4
+0.05 +0.05 +0.05 +0.1
GUB2MT 435 32.5 63.5 11 18 11 2x45° 120 30 11.80
GUBOMT  56.7 415 81.5 13.5 20 13 2x45° 120 30 20.30
BRFAKE L=6000 mm. EXSHFIE
) EAER
i) JsFmm) )
(kg/m)
H h S D G g | I
+0.05 +0.05 +0.05 +0.1
GUB2ZM 42 31 62 11 18 11 120 30 1109
GUBOM 552 40 80 13.5 20 13 120 30 20
BRBAKE L =4020 mm. EXSHFHE
2 FAER
SIIZ ELthiskiRIR

o BT, BALRBIR (MT)
o BT, BILREBE (M)
o RIE{CIEALE

o FRAEITHL (SB)

o RIBEALITI (N2)

o A, (NF)

o BINRITE (1R) , FIRITE (2R)
* MIRITE (RR)
o R4 (NW)

SHIER 2B GU 62 MT 4300 SB




ROLBLOC
BL ;BIR

BRI R BALE

LR ARALS m

M ol BL 2 ..3R%
?7/-_\.$§ Z
?
e (A
P, T *— \ é?
| c
u [ €
L S
& i BL 4 ..MR%
'
@@
M5 JLFmm) N5
(kg)
A B C P P P |V m e u f Qo T 2z
BL 252 136 90 56 54 14 16 M4x7 70 40 8 M8 12 43 47 24
BL 452 136 90 112 54 14 16 M4x7 70 48 8 M8 12 43 47 48
BL 275 170 125 76 5 15 40 M5x8 85 56 10 Mi2 171 715 70 |65
BL 475 170 125 152 56 15 40 M5x8 85 66 10 M2 171 715 70 13
BL 2115 243 170 125 80 15 70 | M5x10 120 (95 15 | M14 22 998 93  21.6
BL 4115 243 170 250 80 15 70 | M5x10 120 110 15 | M14 22 | 998 93 432
Lt B A (N) R # A (N) 75 i v S
C, 1 F2 B F, X Y
BL 252 59000 16800 8400 1 1
BL 452 118000 33600 16800 1 1
BL 275 99000 44200 22100 1 1
BL 475 198000 88400 44200 i 1
BL 2115 275000 78600 39300 1 1
BL 4115 550000 157200 78600 1 1

1) C AETERH 100k WA SRET , THAHEFEM.
2) BHEBTBREER
3) TARTTBREER
o IREZRE: NBR ##l, RS # &

o HEITEEAMANIS°

° WIRETFEMES(FENX) , TIEREZ120°CH , TiEA
ABRRBHAERV)BERZITER (TEEBL ... 1158HR)

_ BL 2215H1BL 2280 ] % 7 K e, ik 54t




ot

RIPIRIBIR

BL ... DS%

BLELTH R RIB IR
ALURHANEINELS

— C —
- ~u I - N '
, ! !
i = | S S
1 = T - i
N
a
| C—j
- P
|
e JLSF (mm) &
(kg)
A B C P P1 P2 v m e u f Q1 Q2 T
BL 252 DS 136 | 90 112 54 14 16 M4x7 |70 ‘ 48 8 M8 16 12 43 4.8
BL 275 DS 170 125 152 56 15 40 M5x8 |85 66 10 M12 | 20 15 715 13
k) BN AEH (N) PR AT (N) 7 it S T
C," 21 F2 i [F X Y
BL 252 DS 59000 16800 8400 1 1
BL 275 DS 99000 44200 22100 1 1

1) C, RIBITH®F100kmI A SHE , N HEHEE
2) BHEETEREZEE
3) BHFATTBREEE

o FREZE: NBR #%, RS # 5 o HTETEZAA N45°
o TMREETFEMNES(FENX) , TEHEREF120°CH |, ATk H
ABRKRBEHAERV)BERZTER (FEEBL ... 11581 )




ROLBLOC

PR TR

EATPEBLEER
L
A+0.7 —
B
P
///ﬁz\\%//rz\\
N o)
S=Ax07 L
: % ol
} + | + IS P
Ih (;:\\ ////_\ . $%:\\?//”\ o
AN ? /frz\%/ffz\
R F '@

A-07
_____ 20 =
o #
NN
BN SN
)\
© kg
OO
— 1 RERE  BLATRRBRE IR E
i )
Rl I et
" PRETIR
e JEF (mm) HE (kg) Pty UIN
L W A

PR 252 76 88 13.5 0.5 BL 252
PR 452 132 88 13.5 1 BL 452, BL 252 DS
PR 275 96 123 13.5 1 BL 275
PR 475 172 123 13.5 1.9 BL 475, BL 275 DS
PR 2115 145 168 17 2.9 BL 2115
PR 4115 270 168 17 5.7 BL 4115

BEXETRRTINET , TR RERMTE D
I RMEEROLBLOCR 5 S BN MAYB IR SR FAR
B , £ROLBLOC RFIBRIRET YR 281 , FWINFT
RETEMR

B R R FwEEROLBLOCR SR {K2mm, BT #43R
K¥ERROLBLOCS B ELE

22 1 NADELLA

A FB R E RN E AL E
HPTRETHECEN (BEEA) |, AR SAEX RO
Ba10mm, AN B EEHRL ERRENATEENE ,
EEETHSEE N £0.7mm



RPT &tk

M BE, ZE
L P
5
ﬁk ;
=
£
H \
RF JSF (mm) P TR
L H P
RPT 52 85 70.75 4+15 9.8 BL 252, BL 452
RPT 75 120 99.25 4+ 2 1 BL 275, BL 475
RPT 115 165 135.55 5+2 11 BL 2115, BL 4115




ROLBLOC

SIM5SiERAYIZEIITHT

Iy (mm)
BL 252/DS BL 452 BL 275/DS BL 475 BL 2115 BL 4115
GU 62 MT 86.5 86.5 115 115 - -
I GU62M 85 85 113.5 113.5 - -
3 GU 80 MT - - E - 156.5 156.5
GU SO M - - - - 155 155




mBreE

Rolbloc %%l
V &%

i &5







VA % 4]

048 5.1 FS /=
iE T - A Ak
o FS ... MT 544
e FS..M S#
e FSH ... MT, FSX ... MT %1,
e FSH..M, FSX ...M 541
e FR..EU &%
e FR...EUAS, FR...EUAZ &%
o FRN ... El &%
o RKY ..., RKX ... &%
o FKY ..., FKX ... &%
e FRL ... EU ZF3hiR%H
o RKXL, RKYL V234
FS 1 FSH #d
o LUBY JEMHe CEFXTT-40 R ~F M2 DL N BLAR KRR
o LUBY, LUBXJE i H (41xd+52 0 P E BAR IS

062 5.2 JREEFHILTLILA

064 5.3 UhiRE




VI %1 = FS 7= i
FS ... MT S5)i

MH S5, REG

M FS 19 MT

80° #| FS 62 MT

Ko e
i

5
)
;

pe— ||

\

o
TTe—
[

=

-

a - $— - ¢ -

e e o0 o

e

i I=
Eithe) JF(m) HE1)

(kg/m)
H h s dv D ¢ e a ! I
+0.1 +0.1 +0.1 +0.05

FS 19 MT 222 21 53 4 65 15 - - 90 30 0.8
FS 22 MT 288 27 58 5 65 15 - - 90 30 1.1
FS 32 MT 438 42 68 6 65 15 - - 90 30 2.1
FS 35 MT 488 47 88 6 9 20 | - - 90 30 3.0
FS 40 MT 645 62 88 6 9 20 - - 90 30 4.1
FS 47 MT 80.15 772 11 6 115 20 | - - 90 30 6.3
FS 52 MT 91.35 882 13 8 135 | 20 - - 90 30 8.5
FS 62 MT 106 103 157 8 135 20 - - 90 30 117
FS 72 MT 1246 121 19 10 175, | 30 305 60 90 30 16.9
SIRBAKE L = 6000 mm. B S 5B
NIRRT ATEHA , BABSBHRM
) FAER
SIS HL{thiEFIR
o L, EANER N BILALE (MT) o BIRITE (1R) , BiwT E (2R)
o SHRE(LERREME * FWiIRITE (RR)
i s o |WE (NW)
wmﬂﬁ;la o £Y7, (DP)

o FEITIL (SB)
. BERETI (N2)
o T (NF)

48 1 WADELLA

PRAEERZ P FS 52 MT 5280 SB




FS ... M i

MEPE RERE
ALURHAENELS

MFS 19 M
ZFs62M
L
i FS 72 M

o oo o

1 & H o

O o ©

i ==
5 RsF (mm) R

(kg/m)
H h s @ D c? e a | I
+0.05 +0.1 +0.05 +0.05

FS19 M 2095 20 45 4 65 | 15 - - 90 30 0.6
FS 22 MY 27.86 | 26 5 5 65 | 15 | - - 90 30 0.9
FS 32 M 4286 41 6 6 65 15 - - 90 30 18
FS 35 MY 47.86 | 46 8 6 9 20 | - - 90 30 2.6
FS 40 M 6358 61 8 6 9 20 - - 90 30 3.7
FS 47 MY 78.58 | 76 10 6 115 20 | - - 90 30 5.6
FS 52 M 89.78 | 87 | 12 8 135 | 20 | - - 90 30 7.7
FS 62 M 10476 102 15 8 135 20 | - - 90 30 1.2
FS 72 M 12298 120 18 10 175 30 30 60 0 | 30 15.8

BRSEAKE L =4020mm. EXSHEDHE
1) 22, 35M47 R AR AR E S (NX)
2) FEIT AR EHI  HAFESNMM

I LHAEE

SNTE HthE IR

o AR, AN K ITEERLE (M) * FHWES (NX)"

o SHRE(LSRLEME * BUNRITEE (1R) , RIRITRE (2R)
e . FIITE (RR)

SIMEEA o BB (NW)

o FOEHTZL (SB) . @3l OP)

. BERETI (N2)
« T2 (NF)

PRAEIE RIS FS 40 M 2760 SB




VA 241 — FS 7=
FSH ... MT, FSX ... MT &1

WS, RE D

FSH 80°
FSX 90°

% )
T—;\T I

-
o
&
—
&
R
o
o

—t S e —— | - | s |
s L
Lt S (mm) HEY
(kg/m)

H h S Sm" d? D c? e | l4

+0.1 + 0.1 +0.1 +0.05
FSH 22 MT 23.9 23 5.8 0.9x45° 5 6.5 15 9 90 30 ‘ 1.0
FSH 32 MT 29.9 29 6.8 1.4x45° | 6 6.5 15 11 90 30 1.5
FSH 40 MT 37.2 36 8.8 1.4x45° 6 9 20 16 90 30 ‘ 2.4
FSH 52 MT 40.75 39.2 13 2 x 45° 8 13.5 20 17 90 30 3.7
FSH 62 MT 50.75 49.2 16 2 x 45° 8 13.5 20 17 90 30 ‘ 5.7
FSH 72 MT 60.85 59.2 19 2 x 45° 10 17.5 30 20 90 30 8.2
FSX 90 MT 62.85 61 26.5 1.5x45° | 10 185 30 22 90 30 ‘ 11.6

BREAKE L=6000mm. EKSHFEHE

1) AIRHEKELESSH
2) IR AT EHA , HAFEIRM

) THEE
SHLS Hifthise IR
" RE, BREREXRDLE MT) . W (1R) , R (2R)
. SHBELSREEMERER « WHAE (RR)
SMEET, : :{ﬁ (NW)
o 957, (DP
. R (SB) P
. REELTAL (N2) PR B2 45): FSH 52 MT 5280 SB

e T (NF)




FSH ... M, FSX ... M &#)

MG , RERE

FSH 80°
FSX 90°

| N
Sm *
I -~ |
— § —e— et L -
Ehs) JF (mm) HEY
(kg/m)

H h s sm? ¢ D c? e | I

+0.05 + 0.1 +0.05 +0.05
FSH19 M 1898 185 45  05x45° 4 65 15 8 90 30 0.6
FSH 22 M 2293 22 5 0.2x45° 5 65 15 9 0 30 0.8
FSH 32 M 2893 28 6 0.5x45° 6 65 15 11 90 30 1.2
FSH 40 M 3620 35 8 0.5x45° | 6 9 20 16 9 30 2.1
FSH 52 M 3939 38 12 1x45° 8 135 20 17 |90 30 3.4
FSH 62 M 49.38 48 15 1x45° 8 135 20 17 90 30 5.2
FSH72M 5949 58 18 1x45° 10 175 30 20 90 30 7.6
FSX 90 M 6179 60 26 0.5x45° 10 135 30 22 90 30 11
FRBAKE L = 4020mm. ERSHFHHE
1) TREEEEEATH
2 FENATEHI , HABRAFM
3) FAER
SIS H iR

o BRI, BEAREIENITELE (M)
o SHBELEREEAMERIKE

SIEEF

o IRAEITH (SB)

o RIFBELKITH (N2)
o &1 (NF)

o BIMRITEE (1R) , FIRITE (2R)
o FWIHITE (RR)

o HEER (NW)

o 847 (DP)

PRAEE B2 BI:FSH 40 M 2760 SB




VI £ %1 - FS 7=

FR ... EU i&tg

III

RED I M FIR BR &
BT aERHNIIE
B RN
‘80‘0'-- - — P e
X > ooom S SW, )
} LN SoSWsSW -
S ¢ 1 1 n = |
= ] L I
LTy =,
' ¥
' L "
m S min Lo A =
L -l B I =
bithss JT (mm)
[ L5445 19 De d? d T m S.. P L A B I, M | SW, | SW, SW. k
FR 22 EU"  FRR 22 EU» | 22 \9 M6 x 1 77 194 9 6.5 \ 36.8 15 \18 8 14 | 4 10 | 3 \ 0.8
FR32EUY FRR32EUY 32 14  M10x1.25 11.8 126 12 | 85 489 202 229|11 20 4 17 4 1
FR 40 EU" | FRR 40 EUY | 40 \16 M12x1.5  14.6 155 12 | 10.4 \5&5 25 \295 1 |22 5 19 | 5 \1
FR52EU | FRR52EU | 52 21 | M16x1.5 191 198 |15 114 695 32 365 14 | 28 6 24 | 6 1.5
FR62EU | FRR62EU | 62 \27 M20 x1.5 | 22.1 | 20.8 | 18.5 12A.\80 33.6 \39 175/ 35 8 30 8 \2
1) FRIR 22, 32, 40 AT HME S (NX)
2) WA BRENE HY
LUk AT R BR 25 Ha it HIRT R HE
(N) (N) 719 (Nm) (9)
c,? I F, A Fy X Y
FR22EU  FRR22EU | 2900 1400 420 1 2 3 45
FR32EU | FRR32EU 5800 2000 800 1 1.9 20 125
FR40EU  FRR40EU | 8500 3650 1400 1 1.9 26 230
FR52EU | FRR52EU 11700 8500 3000 1 1.9 64 510
FR62EU  FRR62EU | 13900 11000 3500 1 1.9 120 765
3) C,, H100kmiz 4T & TR B AS 8
4) DERBLTBRER THEE , HBEERN 0.8

o BEAARARINISTHIZRE (DIN 439B)
o HFiTEZAAN40°

o FRHEZRT: NBR #1%l, RS #E

s2 1 NADELLA




FR ... EUAS, FR ... EU AZ & %¢

PR TR AR
R4
AS
i
$
§il |
AZ
h A |
L B
5 JSF(m)
[FOAiHE wel 454 De |d,? d¥ T m L A B 4 | h M [SW |G 0 Q lg" s k
FR 22 EU AS" ‘ FRR22 EUASY 22 |6 ‘ M5 (7.7 |94 (218 |15 19.8 ‘ 2 1.9 |- 14 |10 |- 45 |10 |- ‘ 0 0.5
FR32EUAS" |[FRR32EUAS" 32 |9 |M6 [11.8 [126 281 |20.2 256 25 25 |- 20 (17 |- 6 15 |- 1.59 105
FR 40 EU AS" ‘ FRR 40 EU AS" 40 |11 ‘ M8 146 |155 335 |25 31 ‘ 25 |3 - 22 |22 |- 6.5 |20 |- ‘ 29 1
FR52EUAS FRR52EUAS |52 |16 M10 19.1 1 19.8 432 |32 40 32 38 |- 28 |27 |- 8 24 | - 2.59 |15
FR 62 EU AS ‘ FRR62EUAS 62 |19 ‘ M12 221 20.8 46 33.6 41.8 ‘ 42 4 = 35 |30 |- 9 26 |- ‘ 259 |15
FR22 EUAZY FRR22EUAZ" |22 |6 51 |77 194 239 |15 219 |2 19 |5 14 111 [189 |4 - 13 |- 0.5
FR 32 EU AZ" ‘ FRR32EUAZ" 32 |9 ‘ 81 118 126 314 202 289 ‘ 25 |25 6.2 (20 |17 |249 |5 - |17 ‘ - 0.5
FR40EUAZ" FRR40EUAZ" 40 |11 101 146 155 |38 25 355 |25 3 75 |22 22 1305 |5 - 126 - 0.8
FR 52 EU AZ ‘ FRR52EUAZ |52 |16 ‘ 141 191 198 495 32 46.3 ‘ 32 |38 |10.5 |28 |27 |39.3 |55 |- |27 ‘ = 1.5
FR62EUAZ FRR62EUAZ 62 19 [16.1 221 [20.8 545 [33.6 503 |42 4 127 |35 |32 423 65 - |30 - 1.5
1) FR /R 22, 32, 40 AS/AZ TR TFERNE 2 (NX) 5) BRI ELE(DIN 134) , T ERET(DIN 7984 =k DIN 912)
2) LB RN EHT 6) RHTSHE(DIN 125) , FaEEET(DIN 7984 = DIN 912)
3) FH B KRB SPIRALOCK
4) AZ: B/MESKE ;- %) =1 x d; #k%l=1.25 x d;8B%I=2 xd
AS: SEEQKE: min.=d+o+s;max.=m+4+0+s
WRHEAR T PR 2 At % SR gt F7r Tt T HE AS Hig AZ | RETIENC AZ
(N) (N) (9) (9) DIN 7984
C," 12 1AF, Hhin) Fy X Y
22 2900 470 210 1 2 33 31 M5 x 30
32 5800 1590 710 1 1.9 95 93 M8 x 40
40 8500 2120 940 1 1.9 173 173 M10 x 50
52 11700 5830 2560 1 1.9 374 365 M14 x 60
62 13900 9200 3500 1 1.9 582 587 M16 x 65

7) C,, A100kmiz {754 T B A A

o tRHEZRH: NBR #1#l, RS # &
o HFEITEEMARNL0°




VA 2% = FS 724
FRN ... El iﬁﬁe

AR R Hh &
BEANE R AGLE

ALURHATEINELS m

P
k.
Y
A\;:g |
§ -
De | J=w ii i d1
! |
| — |
I
! m S min. A
L B l1
LvRes S (mm)
|Gy S T 2t De d? | d T m S min. | P L A B B M SW, ' SW, k
FRN 19 EI" ‘FRNR19 EI" 119 |7 M5 x 0.8 7 8.8 6.5 42 | 34 17 18 ‘5.5 14 3) ‘8 0.5
FRN 22 EIY | FRNR22EIY | 22 | 9 M6 x 1 7.7 194 |9 6.5 | 39 18.2 | 20 8 16.5 | 9 10 0.5
FRN 32 EI" ‘FRNR 32EIM 32 |14  M10x1.25 11.8 | 12.6 12 10.4 | 52 24.2 26 ‘11 25 4 ‘16 1
FRN 40 EI®  FRNR40EP® 40 16 | M12x1.5 | 14.6 | 155 12 11.4 | 60 29.4 | 31 11 32 8 19 1

1) BTk 2B

2) BN E: H7. 8 E A HER T

3) kR 9B

R T19 R22: RIS HIRL RS | RBNAARL.

LS, A HAaf AE %) PR RETIEL ) HE
(N) (N) (Nm) (9)
() Cya? 121h) F, Hhin) F,

FRN 19 El | FRNR 19 El 1800 600 490 270 1.8 35

FRN 22 EI  FRNR 22 EI 3280 800 590 290 3 53

FRN32El  FRNR32El 5600 2100 2030 950 20 160

FRN40El  FRNR40El | 12300 2600 2800 1350 26 290

4) C,, A100kmiZ 1T 56 T BB A B A
5) NENBIATHBERTHRE , HBEERN 0.8

o RRARMTHEMES(NX) o HEITEEAARL0°
e TEAARABRINISHYZLE(DIN 439B) o HHEEHERSEZ120 °C

s4 1 NADELLA




RKY ..., RKX ...;&§t

RIER Y (B 4R T 7

RECEAMEHIIER = 400 ALURHATSINELS

RKX.... 90°
_I\\é:l:
B RKY ... 80° P
| SW,
| M k=1
----- = g SW, SW, T
f I ]
C D ! ||- A / | - H “ .
De f D & d T 3 a4 d
1 | u_ ¥ : | ‘ r:
T | l ! | 1] l
EINIEk 1 1)
i i
| !
l m S min. A
L B I
=t JF (mm)
[l OG5 Lo De |d," 'd T m___ Smin. P L A B l, M SW, SW, k
RKY 52 RKYR 52 52 21 M20x15 191 198 15 134 73 35 41 14 28 8 30 1
RKY 62 RKYR 62 62 27 M24x1.5 221 208 19 154 83 37 44 18 35 10 36 1
RKY 72 RKYR 72 7236 M30x15 255 27 (19 216 100 45 55 |18 44 12 46 1
RKX90C RKXR90C 90 38 M36x15 325 30 24 246 115 oo 62 23 50 14 55
RKX110C RKXR110C 110 42 M36x1.5 395 34 33 246 135 ggz) 70 32 56 14 55 1
1) AN ERS: HY
2) FHEREE R (FE NX)
ths) BN A EAT A PR AT E i E R T W BT 4 HE
(N) (N) (Nm) (kg)
. 7210 F, 1A Fy X Y
RKY 52 RKYR 52 41000 11900 4800 1 3.7 80 0.6
RKY 62 RKYR 62 46000 19000 8300 1 35 160 0.9
RKY 72 RKYR 72 66000 30000 12300 1 3.2 300 1.6
RKX 90 C RKXR90 C 130000 41000 15300 1 3.8 450 2.8
RKX110C  RKXR110C 185000 55000 | 20900 1 3.9 450 4.9

3) C, }100kmiE{TEH AR
4) DERBATEBBELTHRE , BBEERN0.8

o FrEEZRE: NBR #%l, RS # 5
o TRETHEMNES(FENX) , TEBEF120°CH |, Ak
ASBREBHA(ERVY)HREZTERFBERKX/R1100C)

o AEAABBNEFHRHEZEE(DIN 439B)

o HfEITE#EAMA: RKY 40° - RKX 45°




VI 241 — FS 7= i
FKY .., FKX ... i&&¢

A EB 9 [ 4 R F A
EfEwaEINE ALUREARENE S m
FKX ... 90°
FKY ... 80°
|
|
[ O
' |
De M F dre
| f |
' T
| =
| |
!
| .
\_m_
A
BT8.1
) JsF (mm) H (k)
De d T m A B F d, M
FKY 52 C 52 15 19.1 21 35 42 25 25 30 0.5
FKY 62 C 62 20 22.1 225 37 45 29 3 35 0.6
FKY 72 C 72 25 255 28 \ 45 56 37 \ 4 44 1.2
FKX 90 C 90 28 325 32 gzw 64 42 4 49 2.3
60
FKX 110 C 110 35 39.5 36 o 72 52 4 59 3.9
NFHERBERT (FENX)
puES ENAS AT % B gt Fn it E R T
(N) (N)
C.? 121 F, i Fy X Y
FKY 52 C 41000 11900 4800 1 37
FKY 62 C 46000 19000 8300 1 3.5
FKY 72 C 66000 30000 12300 1 3.2
FKX 90 C 130000 41000 15300 1 3.8
FKX 110 C 185000 55000 20900 1 3.9

2) C,, F100kmiz 1T & T K Bh A faf

o FREZEE: NBR M, RS &5

o MEMETHENES(FENX) , TEHEBEZF120°CH |, ATk

o TIFEd2FLAL AN DN ET SR Bh 1L B A P BB iz (R B9 A XY 7B 30

o HTEITEREAMA: FKY 40° - FKX 45°

BBRBHEFFERV)BHERZTERTBFIEFKX1100)

s6 1 NADELLA




FRL ... EU ;Z5:848

B TR 51 R Bk .
FEANE T R A A FILURMHAEINELS
B0+ 80° RIS p
M SW, «
SW;  SW,
R _ -
, » }
De 15N —— T d 2N dy
I H i
i Al i i | ~ |
T [
i J_r L
m S min. A
L B I
L] JEF (mm)
AR RO De d? d T 's P L A B I, M'm m SW SW, SW; k
min. min.® max.?
FRL 22 EU" FRLR 22 EU" |22 |9 M6x1.0 7.7 9 6.5 393 15 205 8 14 19 13 4 10 8 0.8
FRL 32 EU" FRLR 32 EU" 32 (14 M10x1.25 118 |12 85 |522 20.2 26.2 11 20 1121 161 |4 17 4 1
FRL 40 EUY FRLR 40 EU" 40 16 M12x15 146 (12 104 614 25 324 11 22 1149 199 |5 19 © 1
FRL 52 EU | FRLR 52 EU 52 |21 Mi16x15 191 15 [114 74 32 |41 14 |28 19 25 6 24 6 1.5
FRL62 EU HFRLR62EU |62 27 M20x1.5 221 185 124 836 336 426 175 35 198 258 |8 30 8 2

1) TREFFEMES
2) AL RENE: HY
3) FFHIEHR , mEZE/NFm max, KFm min.

L AN PR PRBRART REBINK | AR TS Sy %0 (Nm) | B
(N) (N) (N) (@
Cy? I F, I F,

FRL 22 EU FRLR 22 EU | 2900 1050 900 3 ‘ 46

FRL 32 EU FRLR 32 EU | 5800 1700 1500 20 127

FRL 40 EU FRLR 40 EU | 8500 3000 2700 26 ‘ 233

FRL 52 EU FRLR 52 EU 11700 7600 - 64 520

FRL 62 EU FRLR 62 EU 13900 11000 - 120 ‘ 776

4) C, F100kmiZ{TEH THHSHE
5) NERNBLULEBERTHWHRE, HEEEFRNL0.8
6) REERNEE

o FEANANABINSHBELE(DIN 439B) o FMHERT: NBR #1#, RS # 5
o HEITEEMANLI0°




VAL 2% = FS F= 5
RKXL, RKYL ;Z&l;&58

MR B 4 3R F Fh R
AURHTHENES m
& 'D\éﬁm RKXL ... 90° ﬁlll\ éﬂ’@
RKYL ... 80° P
M SW,

—7§ % S LS
De d ‘\L d1

—+_ |

; 1 |

' [—t 1]

m S min.
L B
c I
5 JF(mm)

min.? | max.2 min.
RKYL 52 RKYLR52 |52 21 |M20x1.5 19.1 24 30 15 15 134 83 ‘35 42 \51 140 30 |8 30 |1
RKYL 62 RKYLR62 62 27 M24x15 221255 315 19 |20 154 93 |37 |45 54 |18 |35 10 36 1
RKYL 72 RKYLR72 |72 36 [M30x1.5 255 31 37 19 |25 216 110 ‘45 56 ‘65 18 44 12 46 1

RKXL 90 RKXLR90 90 38 'M36x1.5 325 36 43 24 |28 246 128 223) 64 75 23 49 14 55 1
RKXL 110 | RKXLR 110 110 42 |M36x1.5 39.5 40 47 33 |35 246 148 223) 72 83 32 59 14 55 1

1) JIRETERES
2) A RENE: HT
3) ZEHEEF , mEE/NFm max , KFm min.

URes ZNA AT (N) R PR ff (N) IEBETIEE IS (Nm) i H(0)
C, 2 [HF,

RKYL 52 RKYLR 52 41000 3050 80 630

RKYL 62 RKYLR 62 46000 6850 160 950

RKYL 72 RKYLR 72 66000 11200 300 1680

RKXL 90 RKXLR 90 130000 13800 450 2900

RKXL 110 RKXLR 110 185000 24000 450 5000

4) C,, AIZTHF N 100kmEt By M A S E
5) HENBRYTHBERTHHRE , BHBEFREL 0.8

o FREEZRE: NBR ##, RS # &5

o WMEMTHENES(FENX) , TIEEZF120°Ch , ik
BABREBHG(FRV)HRIZTERFEIE RKXL 110)

o FHAITEREAMA: RKYL(R) 40° - RKXL(R) 45°

s8 | NADELLA




FSFIFSH Tasidih

é @D

7
M5 J) (mm) prii ey UN Lo
oL 0D H
DIST FS 19 12 65 10 FS 19, FSH 19
DIST FS 22 15 6.5 10 FS 22, FSH 22, FSR 22
DIST FS 32 30 6.5 15 FS 32
DIST FS 35 35 8.5 15 FS 35, FSR 35
DIST FS 40 50 8.5 15 FS 40
DIST FS 47 60 10.5 20 FS 47, FSR 47
DIST FS 52 65 125 20 FS 52
DIST FS 62 80 125 20 FS 62
DIST FS 72 35 165 20 FS 72, FSH 72
DIST FSH 32 20 6.5 15 FSH 32
DIST FSH 40 25 85 15 FSH 40
DIST FSH 52 25 125 20 FSH 52
DIST FSH 62 25 125 20 FSH 62
DIST FSX 90 43 125 30 FSX 90
o REBRERASUEDR  BRRENZEKALTY. =TS
o BRTAAAFFSHFSH (VR RF]) F FSR (GIFRF) * Afb4s
H iR

o M




VAL %1 = FS 7= 4
LUBY;HiBIR(405240LA TEEEEHER)

B
l::g._:_ &
PR _
[ Foe e | B
MR i
e - TP
AT |80 vi! v
@) @
- ] -
. R LI .
T R~ (mm) HE(Q) | wEMPLE
X U B F m A C P g Vr2
LUBY 19 15 1.5 25 ‘ 15.6 8.8 2.5 19 32.5 ‘ M3 x12 | M4 10 FR...19 ...
LUBY 22 16.5 3 25 16.8 9.4 3.3 22 32.5 M3 x12 | M4 10 FR..22 ...
LUBY 32 21.5 8 25 ‘ 23.2 12.6 4.2 30 32.5 ‘ M3 x12 M4 15 FR ... 32 ...
LUBY 40 275 105 30 285 155 |54 35 41 M3x12 M5 30 FR...40 ...

1) VIERAT RAROEE, , IMWHEBRATBRE
2) VIEHZET R , ANEBREERERE

o HHASHE  TEH2EH ik
. BENBEIBLBETBEBOMLE  MRINMEEN o BETEEH D)




LUBY, LUBX j#;giR
YRR REAS280A L

M5 pf.12 (2x)
M6
DIN 71412 —
M5 *
P
14

}
V
i

RS

E PRI
g S (mm) B | EAULA

(9

X U1 u2 ' F m B s» ¢ AY |E |V P

RKY 52, RKYR 52, FKY 52,
FR 52 EU, FRR 52, EU ... AS/AZ

RKY 62, RKYR 62, FKY 62,
FR 62 EU, FRR 62, EU ... AS/AZ

LUBY 72 435 119 11 50 ‘ 27 2565 10 |40 29 ‘ 44 24 16 85 RKY 72, RKYR 72, FKY 72
LUBX 90 52.5 21 9 60 |27 30 16.5 | 45.5 33.5 |58 | 31 19 140 RKX 90 C, RKXR 90 C, FKX 90 C

RKX 110 C, RKXR 110 C,
FKX 110 C

LUBY 52 33.5 |12 14 40 19.8 1255 |10 34 245 |38 16.5|18.5 65

LUBY 62 385 14 12 40 208 255 10 |34 245 38 185 16.5 65

LUBX110 1625 30 O 63 |34 |30 165 455 335 58 40 10 140

1) TBYRLAFTEEEBNSEH- 3 mm

e asmE BB, il
s REMNEBEIRLARDBELNGE  URIENNERZM  « TEBXEEH (D)




VY 241 = FS 7204
et ATy

FR...EU, FR ... EUAS, FR ... EU AZ, FRN ... El, RKY, RKX, FKY, FRL ... EU, RKXL, RKYL&%

FS

fmh—u
1R -

FS .. MT

I, (mm) BH R

19... 22 ... 32... 40 ... 52 ... 62 ... 72 ...
FS 19 MT 36.2 37.6
FS 22 MT 442
FS 32 MT 67.4
FS 35 MT 72.4 78"
FS 40 MT 93.7
FS 47 MT 109.3Y 118.3
FS 52 MT 129.5 135.59
FS 62 MT 144.2 150.2
FS 72 MT 168.8" 175.6

1) ATREAVIEED

FS.. M

l, (mm) R R

19 ... 22 ... 32... 40 ... 52 ... 62 ... 72 ...
FS19 M 35 36.4
FS22M 419 43.3
FS32M 66.5
FS35M 71.5 772
FS40 M 92.8
FS47 M 107.82 116.8
FS52 M 128 1342
FS62 M 143 149
FS72 M 167.22 174

2) ATREMYILEL

62 1 WNADELLA




FSH /FSX

FSH ... MT, FSX ... MT

I, (mm) W R ST
19 ... 22 ... 32... 40 ... 52 ... 62 ... 72 ... 90 ... 110 ...
FSH 22 MT 30.9 31.6
FSH 32 MT 417
FSH 40 MT 499 51.8
FSH 52 MT 55.49 59.9
FSH 62 MT 69.99 72.9
FSH 72 MT 83% 86.4
FSX 90 MT 95.3 102.3

3) ATREAYILEL

FSH..M,FSX.. M

I, (mm) R RS

19... |22.. 32... 40 ... 52 ... 62... 72 ... 90 ... 110 ...
FSH19 M 26 26.7
FSH22 M 29.99 | 30.6
FSH 32 M 40.7
FSH 40 M 489 50.9
FSH 52 M 544 58.5

FSH62 M 68.59 715

FSH72 M 81.69 85
FSX 90 M 94.3 101.3

4) AT REAYIREL




VY 241 = FS 7204

e - el — ]

TRN=

KINELESH
VERF




BRNIRS
VE R

ERRT







A

A

068

069

075

ZYll

6.1 MR

6.2 FSR ;i

e FSR..M 5%
e FSR HffEth

e FSRO S:#

e FSRQ S:#

e T4R ... [EEIELL
e T4R S[rlig e

6.3 ZHEIRHE



RS

- B, MAK
. TREEAEE
. THBERBHBE

IERTH

s KESHETVARIISH(FSSH) , STEE , ok , BES

NENETVESHURIFRT ZRAESH. TRERE, B HEEOHEEEREESESH.

SR

RESHRIMB AN , REFALE , SHRTEFS..M
RIGH—#. NTHRESHRY , BESSHHERTURE
SERUSH BN EBTER,

NEBNAMENKESHHLES IR MELNIRCRESS
BPHEA MR H IR,

NF-—EEERMUENZE  NENBWEFNSHBITRE
FR(NW) & IHLESANELSINAESHRT]
#BER.

iR

RESHNREESHNEESFS. MR-,

iBR

A REEEBRRF @B R,

EERBR

NTREBESHLERENZT  FEREFENRRREN,
XAREWBREN LS REE , AONREABERE |
IR, cERZ/RML,

XARBENEEBREN LHREEZE , ANNREILEE
R, HAR, cthERRY

* WBMAN BLMAEBHEIS N , EIEREF | BRES
SR ZRSHARDIER, HBREPAEELEREE
R , TEER .

68 | WNADELLA

s B—HEEBRABITEER —— M FENAESHL 5
EAEEMEELN  SHATEBSHE FTENAR.

HY TR, FRANBNER , RINSREFREHRE
RAER,

R

HNBEEBRAHENRRYE , ARNBUFSXASER ,
NTEBRERE LETH , B REBEBHERK  ES08
REPNE T RANRETHIR | EAVEREBIRA XA AT LA B FA e
o IMBRESH EEM-ABMFTL=ERE , heEfREE
PHELEITHIRE

SEBRANREHARFRABERH  MEXAYKIRB#HT
MR RIEBRIZITRE,




FSR .. M &4

ME S
ATLURHANENELS

BAREA(FEET—R)

<>

h H
—d G =
B R~ (mm) n°ZHEFL | ne 4490
/360° /360°
A | f dH7 |D R1Y R2" | R3" | h H S
FSR 22 M 075 22.5° | 45° 45° 5 6.5 88 75 ‘ 62 26 27.86 |5 8 4
FSR 22 M 125 15° 30° 25° 5 6.5 138 125 112 26 27.86 |5 12 8
FSR 22 M 175 15° 30° 25° 5 6.5 188 175 ‘ 162 26 27.86 |5 12 8
FSR 35 M 225 11.25° | 22.5° | 7.5° 8 9 248 225 202 |46 47.86 8 16 8
FSR 35 M 300 11.25° | 22.5° | 7.5° 8 9 323 300 ‘ 277 | 46 47.86 8 16 8
FSR 47 M 400 9° 18° 18° 10 11.5 438 400 362 |76 78.58 | 10 20 8
FSR 47 M 500 9° 18° 18° 10 11.5 538 500 ‘ 462 | 76 78.58 | 10 20 8

1) R1,R2, R3A¥E

SIS Bt
o WMHSH o TEHEMSIH (NX)
o FEARTERERIEE K o HBESH (NW)

o FSHFSHZZE &R
EAEIDAEN

EE24H) . FSR 35 M 225 180

* BT (SB) SHEEHEEFSR 35 M, ¥4 R2EHE 225 mm, HEHE 180°
o RIBELIT (N2)




N &4 = FSR 7 i

& L
| |
FSR HHEIR
RS SEE S I BHE O
{
; T T | SHER \
HAE A: 4 ' 7
BHERTHL R %
G
|
| )
—& b
e ¢ X
—4;~T{} = —- P
j Y
| | 1
[
- BE T ENG Rt
EfH1.6mm WRE)
! ! -
| | |
L o A
f ¢ Ty
i ]
o Q e
-
51.6 90
FSR R4HIR
=4
NP
L~
) Jest (mm) HEHI R
C B e G D a b t
FSR 22 M 075 12 34 7.5 M4 6.5 7.6 18.6 5.8 FR 22 EU, FRN 22 El
FSR 22 M 125 12 34 7.5 M4 6.5 7.6 18.6 5.8 FR 22 EU, FRN 22 El
FSR 22 M 175 12 34 7.5 M4 6.5 7.6 18.6 5.8 FR 22 EU, FRN 22 El
FSR 35 M 225 18 38 20 M6 9 10.6 19.6 8 FR 32 EU, FRN 32 EI, FR 40 EU, FRN 40 EI
FSR 35 M 300 18 38 20 M6 9 10.6 19.6 8 FR 32 EU, FRN 32 EI, FR 40 EU, FRN 40 EI
FSR 47 M 400 18 58 43 M6 11.5 8.6 18.1 9 FR 40 EU, FRN 40 El, FR 52 EU, RKY 52
FSR 47 M 500 18 58 43 M6 11.5 8.6 18.1 9 FR 40 EU, FRN 40 El, FR 52 EU, RKY 52

BHEONBIRMNERE1.6mmit,
PHER A LUMES HER A S ZIPHE,




FSRO H§ER:S40

HIARESRMEL S U PHET R E TS5

ALURHATEINES m

80°
| LO , KA
g ‘ (E@ARBAKE S 4020 mm) ‘ X
e =
©,© I\ ‘\ © ©
|© _EJF_ _+ A\ + + 4}_ oll® \A
= I
@)
s t D
pe! X ()
P % S
o'o K K o o
o o W o, 0
% 50 90 9 9 90 _ 50 %
K w )z(
/7 N \ ©
2 — F 1+ i
@)
A ) (mm)
A [ f #42R D d H7 S h H
FSRO 22 M 075 ... 22.5° 45° 45° 75 6.5 5 5 26 27.86
FSRO 22 M 125 ... 15° 30° 25° 125 6.5 5 5 26 27.86
FSRO 22 M 175 ... 15° 30° 25° 175 6.5 5 5 26 27.86
FSRO 35 M 225 ... 11.25° | 22.5° 7.5° 225 9 8 8 46 47.86
FSRO 35 M 300 ... 11.25° | 22.5° 7.5° 300 9 8 8 46 47.86
FSRO 47M 400 ... 9° 18° 18° 400 115 10 10 76 78.58
FSRO 47M 500 ... 9° 18° 18° 500 115 10 10 76 78.58
SHHERE

WEFSHEHARBEENELSH (180° A AL AK)
MARELSHAR. HEAFSHERENMRTESHPHE
R E(n%%mm’gm%ﬂ ), MBS RI4E2 MRS A E
% Y ﬁ%o

DELBRSHKELLFNEMHOKZERIEEA3.2mm

BEERINEIA AR

o FMMAFOKFFBITE |, E—NAHKEN50mm
o FLEEH90 mm
o BHALAQ REY WRSAF120 mmetF E&

o REEH FSR ... M*2
e BLSHFS.. M2
* FSR B4
AR

o FREITH (SB)

o RIFELITI (N2)

EifthisiRIR

o TEHNFH (NX)
o HEER (NW)

WERU24B] . FSRO 35M 225 2000 SB
IR %135, 5812225 mm, BININKEIREE
1FER2000mmD, FRAEFT 1o

MADELLr 1+ 7



I 251 - FSR 77 i
FSRQ Sl

MRS MAEL S APHET RN EH TS5
EILLL%?W%’%M?&%M

x®©
o
(248 B A KB 14020 mm) ?<8%\
RS — TN |
D @
= I
S
Wx
90 . 90 90 . 90
(4N
_ 1/
@
) JEF (mm)
A | f EfER D d H7 s h H
FSRQ 22 M 075 ... 22.5° | 45° 450 75 6.5 5 5 26 27.86
FSRQ 22 M 125 ... 15° 30° 25° 125 6.5 5 5 26 27.86
FSRQ 22 M 175 ... 15° ' 30° 250 175 |65 5 5 26 27.86
FSRQ 35 M 225 ... 11.25° | 225° | 7.5° 225 9 8 8 46 47.86
FSRQ 35 M 300 ... 11.25° | 225°  7.5° 30 9 8 8 46 47.86
FSRQ 47 M 400 ... 9° 18° 18° 400 115 10 10 76 78.58
FSRQ 47 M 500 ... 9° 180 180 500 115 10 10 76 78.58
SR

WEESHRANREENERSH (90° MFEFLAK) F )
MRELSHAR. BEESHERENETESHBHER o RESHFSR ... M*4
( TEMERMIRET ) , MASHNTRBEH2 BRI CESH o ELEHFS . M*4

MR o PHEHFSR*S
AL DN

o ¥REITH (SB)
o IKIFEERLKITH (N2)

DELBESHKESLFHMNEM S OKZE K EEA3.2mm

o FMMPOKIFIAITE | 88— N FLEIHEE N 50mm Efthi% IR
e FLEEH90 mm o TEE (NX)

o SHROID REY Wi WyRTAF120mmitF 8% o e nw)

BeH2HI: FSRQ 35 M 225 2000 1000 / SB
RS ITEIER 35, FFERF 225 mm, XEH Bl OKH BEEE
#2000 mm(1), Y B B A A DK BEBEKI% 21000 mm (1) #RAEFT 7.

721 NADELLA




T4R...EE;§IR
AURETENE S m

L
H1 e
Ix
@
e i
: @@
) N
e
H2
Is Ir
Lies) JSF (mm) WO IR
(kg)
De R L B e G Ix Is Ir ly H H1 | H2
TARO75FR22EU |22 75 |70 (70 54 |M5 40 14 156 1433 315 29 196 0.40 FSR...22 M 075
TAR125FR22EU 22 125 70 (70 |54 ‘M5 40 16 176 1433 315 29 196 0.40 FSR...22 M 125
TAR175FR22EU 22 175 70 (70 |54 M5 40 '16.9 185 433 |315 29 19.6 0.40 FSR...22M 175
TAR225FR32EU 32 225 110 110 |90 ‘M8 70 ' 28.8 |30.8 715 |44 |40 27.4 1.22 FSR ... 35 M 225
TAR225FR40EU 40 225 120 120 100 M8 75 |30.5 325 77 49 |45 295 1.90 FSR ... 35 M 225
TAR300FR32EU 32 300 110 11090 M8 70 | 30 32 715 44 140 (274 1.22 FSR ... 35 M 300
TAR300FR40EU 40 300 120 120 100 M8 75 |31.9 339 77 49 |45 295 1.90 FSR ... 35M 300
TAR400 FR40EU | 40 400 150 150 126 ' M10 104 444 46.4 |107.8 50 45 295 2.5 FSR ... 47 M 400
TAR400FR52EU 52 400 180 180 | 156 M10 110 46 49 116.8 | 59 54 134.2 4.7 FSR ... 47 M 400
T4R 400 RKY 52 52 1400 180 | 180 | 156 ' M10 110 46 49 116.8 | 59 54 134.2 5.1 FSR ... 47 M 400
TAR500 FR40EU 40 500 150 150 | 126 M10 104 45.7 |47.7 | 107.8 |50 |45 29.5 2.5 FSR ... 47 M 500
TAR500 FR52EU 52 500 180 180 | 156 | M10 | 110 47.4 ' 50.4 | 116.8 59 54 1 34.2 4.7 FSR ... 47 M 500
T4R 500 RKY 52 52 /500 180 180 156 |M10 | 110 47.4 50.4 | 116.8 59 54 1 34.2 5.1 FSR ... 47 M 500
i £ 40

o BREBERE
o TRHTHERRIE(NX)




¥ %) = FSR 7= i
T4R ...;.Z5)BHR

i
. | H2
=T =1 ¢, .
Z
! ] | ] ! | |
[ J [ J l
/ /
le— F —» l«— Do — |Y
A
> >
: @
| — :/'
/ ; /
/ - - . / e B
/ @ @ I
| — —
/ /
‘ 5
Gt
|X
eX
L
) JEF (mm) I U
(kg)
De | L B e, | 6 Iy I, H H1 H2 | G A E Z
T4R 22 FR 22 EU 51.6 FSR 22 M,
T4R 22 ERN 22 EI 22 80 62 68 50 50 |43.3 455 43 12 M5 653 |27 536 0.5 £S 22 M
T4R 35 FR 32 EU 66.2 FSR 35 M,
T4R 35 FRN 32 EI 32 140 112 120 90 96 71,5 599 559 |13 M8 |103.5 |42 69.3 1.1 FS 35 M
T4R 35 FR 40 EU 72.8 FSR 35 M,
T4R 35 FRN 40 EI 40 140 112 120 90 |96 |77 62.8 58.8 |13 M8 | 117 42 743 1.6 FS 35 M
T4R 47 FR 40 EU 83.3 FSR 47 M,
T4R 47 FRN 40 EI 40 180 160 150 130 120 107.8 74.3 169.3 |19 | M10 | 147.8 | 56 848 2.4 £S 47 M
T4R 47 FR 52 EU 90.3 FSR 47 M,
T4R 47 RKY 52 52 180 160 150 130 120 116.8 78.6 73.6 |19 |M10 | 168.8 | 56 948 3.3 ES 47 M




b -

TRN=

HEETE
HHE RS







C =%

078
084

71 AR

7.2 LS/= 4

BEX T R

o LSTHL

e RCS #&#

o RAS &4

e RCN &%

* RAN &%

e C3 RCS,C3 RAS,C3 RYS itk
e C4 RCS,C4 RAS,C4 RYS gk
e C5 RCS,C5 RAS,C5 RYS it
e C3 RCN,C3 RAN,C3 RYN gt
e C4 RCN,C4 RAN,C4 RYN 3k
e C5 RCN,C5 RAN,C5 RYN ik
e C6 RCN, C6 RAN,C6 RYN &1k




C %7
= matikid

o BZIMRLEH  BRTRFETPTERBH B
o EFREMR , AA8m/s

o BARMIEE X209

o SHWERE  RRHBRE

s BB TERERNSO0°

CRIFmFENBNMN ML LS m, TRHSHES, SHREBRITHLERE., SHEXE  NPREREL. RRESHA
BTERELENEZ - LRESHNIW, MESHREEE  tUREZFERERIRUEMER.

BEIDRRSEEREBRANES  RESSARIEY  SRRERER
t. BORARORNESEA , 55 BERERNOER

c3

HLRE, ~
9

BHREEHMBN: L4BHRHE:CRCS...,C.RAS ..., 5 Y

C.RYSH4N&I3EH:C.RCN ..., C.RAN ... ;IC.RYN,

IREKEBR
C3..A

RAER

o WMEMH, HESH , FRLE
o REHFRER

. ERSARTHEN | A AR
. BES  GHBRE z =

o RREREGUR

o B4

o REFHE

o ZITFR

o RETIAS m/s (AURTRERTMAA)
o NEE AIA20 m/s?

o HERETIAS0°C

o TWHRAETARKEFFBRITIL

s SHEBRE

§8%1i8Eh : RCS, RAS,RYS

BARER PN HERERKEREPRLOLN RO B
TREMERE. HP (o ) RTHRRORE, (= ) RTHZRE
DE.

B e

D EREEHH

XAMIRE ~ M =RRTRESSUNEMQIEE




BENBREXHE

BEHEENRYBRAEARZZAO LN ANHNEARE
(RABEYHA RN EZHAE), MREZSNHEN
B BREERRENITH,

THEAREHIER U LB LR T 5 ERE

3EILIEENEIR RCS, RASFHIRYS
Fy"(N) Fz2 | Mx¥ | My? Mz4
(N) | (Nm) |(Nm)  (Nm)
LS28 C3RCS28126 2400 660 59 |17 30
LS 43 | C3RCS 43170 | 5500 1700 | 23 66 107
LS 63 | C3 RCS 63 226 13000 | 4400 81 264 390

1) Fy SR R D IEEREIER LHRCS, RASHIRYS L.

2) gZ;H:FZ , RYSIBRRE50 %X FRCSEBRNFZ B; RASTE

¥%Fz,

3) RAS # RYSTERZEMx 4B,
4) &3 FMzEHE RCS, RASHIRYSREEBE M.

3,4F05 550 BYEIR RCS,RASFIRYS

Fy9 | Fz® | Mx? | My® | Mz®
(N [ (N) | (Nm)  (Nm) | (Nm)
Mzl | Mzr
C3RCS28178 A 2400 660 | 5.9 34 62 | 62
C4RCS28178 C | 2400 1320 12 43 94 |94
LS 28 C4RCS28178 A 1800 990 | 8.9 38 125 | 62
C4RCS28178B 1800 990 | 8.9 38 62 | 125
C5RCS 28178 A | 3000 1320 12 43 94 |94
C5RCS 28178 B | 3600 660 | 5.9 35 62 | 62
C3RCS 43245A | 5500 1700 | 23 129 209 | 209
C4 RCS 43245 C | 5500 | 3400 | 45 162 314 | 314
LS 43 C4RCS43245A 4100 2380 34 129 418 | 209
C4RCS43245B 4100 2380 34 129 209 | 418
C5RCS 43245 A | 6800 | 3400 45 162 314 | 314
C5RCS 43245B | 8200 1700 | 23 133 209 | 209

5) Fy f8M 2 h BRI R OHERCS, RASHIRYS £,

6) #x FFz , RYSERRE50 %3 FRCSERINZ 1;
RAST E&ZFz,

7) RAS # RYSTEEAZMx 148,

8) &t 3 FMzE#E RCS, RASHIRYSR#EEE XK,

AN BRAIENSH
TRETHHSHA , R100kmiz{TF 8 T HEASD S,

FRERBRFGITEAIRAN T2

Ly = (Ci/Pi)* x 100 km

CiMPiZ B R RE — T AR AT ERZ RN RKRFREAZH I,

3R IEELBR RCS, RASHIRYS

Cy? | Cz'%  CMx"™  CMy'™  CMz'?
(N (N [ (Nm) | (Nm) | (Nm)
Mzl | Mzr
LS28  C3RCS 28126 4400 | 1100 @ 9.6 27 55 | 55
LS43 | C3RCS 43170 13200 | 3600 @ 48 142 257 | 257
LS 63 | C3 RCS 63226 28400 6700 | 124 403 852 852

9) Cy iy 2MIEBEEMMIERLHRCS, RASHIRYS L,
10) gX‘H:Cz , RYSBRRBE50 %N FRCSERNZ N, RASEZE

ZCz
11) RAS #l RYSTCEAZMx I 4E
12) £33 FMz##E RCS, RASHIRYSIR#E EE K.

3,4F05F01CBYBIR RCS,RASFIRYS

cy'® |Cz' | CMx™  CMy'  CMz'®
(N (N [(Nm) |(Nm) (Nm)
Mzl | Mzr
C3RCS 28178 A 4400 1100 9.6 55) 114 114
C4 RCS 28178 C | 4400 2100 19 69 172 172
LS 28 C4RCS 28178 A | 3300 1600 14 61 229 114
C4RCS 28178 B 3300 1600 14 61 114 | 229
C5RCS 28 178 A 6600 2100 19 69 172 172
C5RCS 28178 B 8800 1100 9.6 67 114 114
C3RCS 43245A 13200 3600 48 277 502 502
C4 RCS 43245C 13200 7300 96 346 | 752 752
LS 43 C4 RCS43245A 19900 5100 |72 304 1003 | 502
C4 RCS43245B 19900 5100 |72 304 502 1003
C5RCS 43245 A | 19800 7300 | 96 346 | 752 752
C5 RCS 43245 B | 26400 | 3600 | 48 292 502 | 502

13) Cy B RMEEZHEIMNERLHERCS, RASHIRYS E,

14) 43X FCz , RYSERIAE50 %3 FRCSERMZ 1,
RASTC £ A& Cz,

15) RAS # RYSTE&AZMx 48,

16) £t X3 FMz##E RCS, RASHIRYSR#E BB M,




C %41

N N AN = 7

BHREEN: HEBRRCN, RANFIRYN B RREAHE
HERFEENRYBRAARZIZASB LN ARHNEARE (R
REYHMABSRRAEZHAE), MREAZZSANFEANSD , &
RBEZEEEHITE,

3FERIERYBIR RCN,RANFIRYN

FyO (N) FZ2  Mx® | My2 | Mz%
(N) | (Nm)  (Nm)  (Nm)

LS28 C3RCN28080 2400 660 59 18 32

LS43 C3RCN43120 5500 1700 23 68 110

LS63 C3RCN 63180 13000 4400 81 264 390

R VEREIRE R Bt E OB RO E#H
oy ﬁﬁff@%‘aé%ﬁg {T_“_'“f;;ﬁ;?ggﬂ 1) Fy 18092 BRI RORRON, RANFIRYN |
o, 2) &3t FFz , RYNSBIR RE50 %83 FRCNERHZ 1; RANTE

EEZEFZ,
3) RANFIRYNTCE A ZMx 1 4B
4) 53X FMzEIE RCN, RANFIRYNRE EB K.

G3... 3,405 K BBIRRCN,RANFIRYN

Fy9 |Fz® Mx? My® Mz®

(N) (N) [(Nm) | (Nm) | (Nm)
Mzl | Mzr

C4RCN28100A 1600 750 7.7 |18 90 30
C4RCN28100B 1600 750 7.7 |18 30 90
- - LS28 C5RCN28125 3600 | 1320 12 40 88 88
% C6 RCN 28 150 A | 2170 | 1400 13 52 156 | 90
C6 RCN 28 150 B | 1950 | 1400 |13 52 90 156

<z <z CARCN43150A 3650 1880 31 70 303 102
CARCN43150B 3650 (1880 31 |70 102 303

c4.. B - LS43 c5RON43190 8250 3400 45 159 309 309
7, 7, C6RCN43230A 5000 3600 50 212 543 313
C6RCN43230B 5000 3600 50 212 313 543

C4RCN63235A 8670 |4470 109 260 1131 377

C4RCN 63235B 8670 4470 109 260 |377 | 1131
C5...A LS63 C5RCN 63290 19500 8800 163 638 | 1131 1131
C6 RCN 63 345A 11830 8900 179 759 |1927 | 1112
C6 RCN 63 345B 11830 8900 (179 759 |1112 | 1927

5) Fy 8 2 HE#ZHENTER L RCN, RANFIRYN £

6) &3 FFz , RYNBHR R E50 %A% FRCNEREZ 7;
6T E T RANTC £ &S Fz,

C6...A 7) RANFIRYNTS £ & ZEMx 5B

= 8) 413 FMzB#E RCN, RANFIRYNR# EH ¥,




BN BRIEESHR HEEE6:

TEERNISEA , B100kmiEF 56 T HEDSHH. 41~C3 RCS 43 170784
SHREEMT :
FREMBREGITETRAMTAR: v
i)

Lyo = (Ci/Pi)® x 100 km

CiFPiz Bl R R [E] — N 77 [0 & R BE A 2 B8 0 B SRER&
8 B,

3EELIEEYER RCN,RANFIRYN

Cy? Cz'® CMx'™  CMy'® CMz'?

(N) (N) | (Nm) |(Nm) | (Nm)

LS 28 C3RCN 28080 4400 1100 9.6 29 59

LS 43 | C3RCN 43120 13200 3600 | 48 146 | 264

LS 63 C3 RCN 63180 28400 6700 124 400 850

9) Cy EMNRINEEREIMNERLHERCN, RANFIRYN E

10) 4% FCz , RYNSBIR RA50 %H833 FRCNBHREZ H; RANT
EHERECz,

11) RANFIRYN TG £ &2 CMx 1 4B,
12) 38 FCMzE#E RCN, RANFIRYNR# EH .

REFERSIAOBY  ZEFIERATERAS
x100mmA50mmA4t

FmES: LS 435 %; C3RCS 43 170583k
. =400 mm |, = 300 mm F = 6000 N X = 100
mm Zg = 50 mm

3 4F015 80K B BIRRCN, RANFIRYN

Cy¥ [cz9 | CMX' CMy™ | CMz'® EXNRERS , BRAZHNEARAFARPY, LA TEIT
(N (N (Nm) (Nm) (Nm) BEARXRITE:
Mzl | Mzr
C4RCN 28 100A 2900 1300 |13 32 165 55 P = F F- X F-Z - 2750 N
C4RCN28100B 2000 1300 13 32 55 165 e o, T2,

LS28 |C5RCN28125 4400 2100 19 65 162 162
C6RCN 28150 A 4800 2400 |21 87 286 165
C6RCN 28150 B | 4800 | 2400 21 87 165 | 286 FARFEACI RCS 43 1708 R EFFyER KB 795500 N,

C4RCN43150A 8800 4100 |64 149 726 244

Lgq3 CARCN43150B 8800 4100 64 149 204 726 _ .
C5RCN43190 13200 7300 |96 341 740 740 ‘teuiEAFenitEI5iEaN:

C6RCN43230A 14400 7800 (105 438 1300 750 ZSHHKARFM , C3 RCS 43 17058 R FHAHTC, 7913200 N
C6 RCN 43230B | 14400 7800 | 105 438 750 1300
C4 RCN 63 235A | 18900 8000 | 166 465 2470 | 824 Lyo = (13200/2750)% x 100 = 11059 km
C4 RCN63235B 18900 8000 | 166 465 824 | 2470
LS63 C5RCN63290 | 42600 13400 249 974 2470 | 2470
C6 RCN63 345A 31000 15100 271 1250 | 4210 2430 AR

C6 RCN 63 345B 31000 | 15100 | 271 1250 2430 4210 FESHNITEEETSHRSEEABSENEME &

13) Cy IRAY R DB M R/OHLRCN, RANFIRYN L EBBERTRESSHZANBERAMR , N EIKZT
14) 4% FCz , RYNSBHRRA50 %483 FRCNEREE 7; =4
RANF £ & FCz, e

15) RANFIRYNT & & Z CMx 1 48,
16) £ 3¢ FCMz#3E RCN, RANFIRYNSRE EE K.




C %41

=P
= aatEid
EEnAME e
BEZHREEEEREBERNES , REELBRIMEY

B, BORMRBULENESER , SRR S HRBRER
LR =R,

{ F{h | | ~RYS/..RYN
I\ L tﬁp { ] MESEIRIRBR(E

! RAS, RAN, RYS # RYN

~ ~ S NipoCiiess o max. S H i
(mm) (mm)
C..RAS 28 ... 24
LS 2 e 0. .
IKERBFEHME Dx 528 C..RAN2S.. | YR oo e
LS 43 C..RASA3.. ', o 0.8/+1.5 37
KT EERFEEA R Dx, AT BUEE —ii ZRRCSHRCN, C..RAN43 .. = V.ol
METH R —MN L ERASHRAN;RANFIRASE R 7] LAk & C . RAS 63 505
X Dx R S #1TME o LS 63 e -1/+3 :
C..RANG3 ... 49.8
sw -
TR ARSI RO, REMNMEETREERCSH . oy a8 :
RCNGE g S ~
CNIRF Sk A& LS 43 C.. RYN43 . 1.5 37
C..RYS63.. . 50.5
Dx LS 63 C..RYNG3.. | B 49.8
- Hxs
— __xa
‘ +S -S

.RCS/..RON_ \..RAS/...RAN

EHSME*MEDyY

ATHLERMSHENEES G LSEZEDYWRE REFR
RIE—EMEERAME; Flt , BYRERYNFRYSE O EEF
(RCSHIRCN)FMfm-LrF 31 % (RASRFRANR) A FBHREY 7
BedkThae. mxt T 5 — MK BR | BAERFHRERASH
RAN,

DyWHBRABEEURTHREZSHMELE , BREBSaTEEET 1.5°

NFE—RY , RYSHIRYNBR REHX TRCSHRCNIE Hi
6 —AREY MERE S




TR TEMWENTH

ERNIIL AL R IEIRL H ZDIN EN 1SO 7380454 (10.9). RTEEBEENESE RIESHI T ALS.
; 3 FH B TR
LS 28 ALS 28
LS 43 ALS 43

!

AR =i

150
& WS R T L JiiPEiikE ]
d (Nm) © & @ ©
LS 28 M5 x 0.8 12 8 i
LS 43 M8x1.25 | 16 22
LS 63 M8x1.25 20 34 TERE

o FRERBPLUBAREL , FHE
o RIHBTEALSBEEISHR —FREL
s BRRERL




C %41

LS S

NHSH , BEFK

AZUF: 8247 DIN EN ISO 7380

LS 28
LS 43 G Ho

. LS)
aa S I |
9 JDL— H1 /1/4 I
LS 63 ’ g) @2 /’/‘ @7—‘
-G — H2 I =
¥ i+ +/© I H |

| ] i} e |

BAE!FL: #24T EN ISO 10642

G‘I’

LS 28 K*{ + LS 63
LS 43 :

9 Ul

=1 ] »‘D1L
e JRF (mm) iifhEemy | EE

(kg/m)
B H H H D G g D G g I M L 4
max."

LS 28 28 \12.5 9 55 6.6 \11 21 55 106 26 80 40 4000 0.17 145 1.18
LS 43 43 21 145 10 9 15 125 |9 17 4 80 40 4000 128 86 275
LS 63 63 \28 19.25 11.25 9 \15 45 11 21 55 80 40 4000 45 389 @ 6.22
1) EKSHFEEE
E -
SIZ HfthRELLE
o BRIARE |, EAEREEN (MT
. ¥

( ) . TR
P
&é}l, B2 LS 43 MT 2480 AGZ
o IR A (AZB) AR R EIRLDIN EN ISO 7380 (10.9)
o REBRKITH (N2) '
o 4. (NF)

s4 1 WNADELLA




RCS i®iE

P EB 9 SR BR A
SRS R fR/ngs
SWap
P
— SW1
[ L) ﬁ
N
Ay - :
De % \ gj | d o \/ j/: | d1
) I - !
N
A
m S min.
B - I

L
e JRF (mm) S
FlOEEf fRO4%Ek [ De R |dy" d m S P L A B I M SW; | SW, k

min.

RCS28  RCSR28 235 3 8 M8 6 25 48 1856 10 35 12 3 13 05 LS28
RCS43  RCSR43 355 5 10 M10x1.25 9 45 |6 275 11 15 55 175 4 16 075 LS43
RCS63  RCSR63 50 7 16 Mi6x15 1275 525 92 3905 17 2225 625 24 6 24 1 LS 63

1) M RRNE HT7

T ENAEAT (N) PRI (N) it SR T BEFTEEI(NM) |
(9)

L I F, B F, | X Y

RCS28  RCSR28 2200 1200 330 1 27 | 8 25

RCS 43  RCSR43 | 6600 2750 850 1 2.2 20 80

RCS63  RCSR63 14200 6500 2200 1 2.8 64 255

2) C,, HIE1THE % 100km e K9 HASN 1
3) NERNBYUTEBBERTHWHRE , HBEEERNL0.8

s AENAABRBNFIHRIEZEE(DIN 439B)
o HfATEEAA NS5
o IRAEEHERS




C =74
RAS Z&iEe

AR IR BR B R
RS RS
SW,
P
) TN
| M SW;
L — k
| “7 ‘ “7 |
De = \3: d -+ - o
- — | !
\
N
\ m S min. A
L B Iy
5 ST (mm) T
Fo% % De R d d m m S P L A B I, M SW SW k
min.2  max.? | min.
RAS28  RASR28 235 3 8 M8 55 72 25 47 18 6 95 3512 3 13 05 LS28

RAS 43 RASR 43 3555 10 |M10x1.25 8.2 10.5 45 15912710 145 55 175 4 16 0.75 | LS43
RAS 63 RASR 63 ‘50 ‘7 16 Mi6x15 1175 1575 55 |92 40 17|225 6.5 24 6 24 1 LS 63
A RERNEHT

2)ZHMAEENFM min , FEEAFM max

0E A R S 7 T
(N) (N) (Nm) (9

[F)Ca &5 44 i 0 4514 (o 217 F,

RAS 28 RASR 28 2200 1200 8 25

RAS 43 RASR 43 6600 2750 20 80

RAS 63 RASR 63 14200 | 6500 64 255

3) C,, RIE{T5Hr N 100kmET B9 5 A E) A T
4) NERRLTABERTHRE , ABEFERU 0.8

o IENAABRINHHRBEZLE(DIN 439B)
o HTFiTEZAA NS5
o IREZHEBRS

ss 1 NADELLA




RCN ;&5

REB IR BB 7R

MDY

fm/OG

S
|

R1
e - k
® IHEN ES Wi
Q A I S | S [
w L

T

| m g min. A

|

L B
= JR5) (mm) i (g) S0
[FlCa&ER)  fmCrgif  De R d) 'm R1 max. 'S L A |B SW G 1k
RCN 28 RCNR28 | 23.5 \ 3 10 |6 0.4 2 11.7 \6 9.7 13 |[M5 |8 05 |22 \Ls 28
RCN 43 RCNR43 355 5 (12 9 0.4 3 17.9 10 |149 17 M8 11 075 76 LS 43
RCN 63 RCNR 63 | 50 \7 18 | 12.75 0.4 5 27.25 \17 22.25 24 M10 15 1 237 \Lses
1) AHBRENE: HT
e AR M2 R 2 77 FHaitHERNT 1256 SR E BERER S RS

(N) (N) (mm) (Nm)

[FlL&sk) |wtghity | C,2 radial F, |axial F, X Y
RCN 28 RCNR 28 | 2200 \ 1200 330 1 2.7 M5 10 7
RCN 43 RCNR 43 | 6600 2750 850 1 2.2 M8 14 12
RCN 63 RCNR 63 | 14200 \ 6500 2200 1 2.8 M10 20 35

2) C,, RIE{TH 8 100km T SR B) S 5T
3) DERBXATHBER THHE , HBEHERNU 0.8

o IB4TRIE (10.9); HFHDIRAE
o HfitEEMANSSS
o EFERERS




C %41

RAN ;&g

PR R R
CRPY RS

" AN
VA |

| - . | 1 k.
& i 1T = | :1:11 ::: *;:
I = ’ = )
| m S min.
[
L A
B
RS JS (mm) HE () T
FlO&EK) R%Ek) 'De R (dY) 'm m R1 S L A |B SW G | k
min.? | max.? = max.
RAN28  RANR28 235 3 10 54 71 04 2 114 6 94 13 M5 |8 05 | 22 LS 28
RAN43  RANR43 355 5 12 7.8 101 04 3 181 10 151 17 M8 11 075 76 LS 43
RAN63  RANRG3 50 7 18 117 157 04 5 27.5 17 225 24 Mi0o 15 1 237 LS 63
A RERNEHT
2)Z MR EE/NFM min , FEEAFM max
s A Har 2 PR 2 A I24T G IRSUR R REE B TR
(N) (N) (mm) (Nm)
[] /Lo &5 44 O 235 14 C,% radial F,
RAN 28 'RANR28 2200 1200 M5 10 7
RAN 43 RANR 43 6600 2750 M8 14 12
RAN 63 'RANRG3 14200 6500 M10 20 35

3) C, NIE{TEHN100km T WA A ST

4) NERBLTEEER THRE , HBEER 0.8
o IRETHIS (10.9); HEHBBRS

o HfAITEEMA NS5

o FREBHERS

ss 1 WNADELLA




C3 RCS, C3 RAS, C3 RYS iBiR

BHREBR

FEigR
e RS (mm) R gy
(kg)
L L, B L, I, H H H, G a b c k
C3 RCS 28 126 88 126 26.5 ‘ 50 0.5 24 15 9 M5 (2x) ‘ - 13.25 |78 0.75 0.13 LS 28
C3 RCS 43170 130 | 170 |40 78 1 37 22.5 13.5 | M8 (2x) | - 20 114 1.5 0.44 LS 43
C3 RCS 63 226 186 | 226 |60 ‘ 120 | 1 50.5 | 31.25 18.5 | M8 (4x) ‘ 34 13 168 1.5 1.2 LS 63
Ly
C
e G
T ly
. LA (@) A
T &/ N
IX
L
KELEIR
Y JR5) (mm) Hi =
(kg)
L L, B L, l, H | H H, G b c e k
C3RCS28178 A 140 | 178 26.5 | 104 | 0.5 |24 15 9 M5 13.25 | 130 26 0.75 0.15 LS 28
C3RCS43245A 205 | 245 | 41 152 |1 37 22.5 13.5 | M8 20.5 188 37 1 0.50 LS 43

o R~Ht5ERA T C3 RASHIC3 RYSEHR
o MIBE R T REMS MRS M




C %41

C4 RCS, C4 RAS, C4 RYS &t

BH4AREBR

C4...C

C4...A

C4...B

RAERRREASER
HERR T RES I EMRITE

7 e G

—

|

)

|

| !
(@)
&/

s JT (mm) & (ko) S5

C4 RCS 28 178 C
C4RCS 28178 A (140 178 265 104 05 24 |15 9 M5 1325 130 26 0.75 | 0.23 0.23

C4 RCS 28 178 B
C4 RCS 43245 C
C4RCS43245A 205 | 245 |41 152 1 37 225 135 M8 205 | 188 |37 1 0.58 0.58
C4RCS 432458B

o R~H#5EATFC4RASC/A/BRIC4ARYSC/A/BiBR




C5 RCS, C5 RAS, C5 RYS Bk

EHIGRIBR

C5...A

C5...B

RERRRAS TR
RERR T RESHNEMRSE

D O
[ep}

é

| oy

e JET (mm) i (ko) G4
L L, B |l ', 'H H | H |G b ¢ e |k
C5 RCS 28 178 A
. X . . . 2
C5 RCS 28 178 B 140 178 | 26.5 104 0.5 24 15 9 M5 13.25 | 130 26 0.75 0.25 LS 28
C5 RCS 43 245 A 205 245 |41 152 1 37 225 13,5 M8 20.5 188 37 1 0.66 LS 43

C5RCS 43245 B

o R~ #5EMATC5RAS A/BHIC5RYS A/ BigiR




C %41

C3 RCN, C3 RAN, C3 RYN igir

A ) 3V e T B
L1
L
H1
c e e
|
° :
B —_——
. N
k I Ho =
o

2 R~ (mm) = S5
(kg)

L L1 B I Iy H H |H 6 b ¢ e |k
C3RCN28080 80 96 149 54 0.5 239 149 89 M5(2x) 745 225 35 655 0145 LS28
C3RCN43120 120 136 249 80 0.5 37 225 135 M8(2x) 1245 325 55 905 0534 LS43
C3RCNG63180 180 196 39.5 120 1  49.8 30.55 17.8 M8(4x) 1975 9 54 675 1.666  LS63

o R~H5EMA FC3 RANFC3 RYN
o MMEBRTRESHNERSHE




C4 RCN, C4 RAN, C4 RYN iBIR

W 4REEBIR
C4 .. A
C4..B
L1
L
H1
C e e e e
0 =
© ? - e - -
=i °o@ 1 ® o @i ®o|
ol
[i - —_ il
k H2 & 5
G
H Ix
Ltk ) (mm) = S8
(kg)
L L1 B Ix ly H H1 H2 G b c e k

C4 RCN 28 100 A
C4 RCN 28 100 B
C4 RCN 43 150 A
C4 RCN 43150 B
C4 RCN 63 235 A
C4 RCN 63 235 B

100 116 | 149 75 |05 239 149 89 M5 (2x) | 7.45 25 50 6.55 0.18 LS 28

150 | 166 | 249 110 05 |37 225 |13.5 M8(2x) 1245 35 80 9.05 0.684 | LS43

235 2561 395 174 1 49.8 | 30.55 17.8 |M8(5x) 19.75 9.5 54 1 6.75 2149 | LS63

o R~HEFMTC4 RANFIC4A RYNEBHR
o MICER T RESHMNEMIIE




C %41

C5 RCN, C5 RAN, C5 RYN ;BiR

NSRBI
L1
L
H1
C [ € [ € e
= =
© § p -~ Iy
ol lle® 9@ 0@ 0 @of@e
® o | T > e
k| _H2 O 5
G
H Ix
= JUsH (mm) HE 80
L L1 B Ix ly 'H H H2 G b c ek (kg)

C5RCN 28125 125 141 ‘ 149 198 |05 239 149 89 M5 (4x) 7.45 | 25 ‘ 25 |6.55 0229 | LS28
C5RCN 43190 190 206 249 150 05 37 |225 135 M8(4x) 1245 35 40 [9.05 0.853 | LS43
C5RCN 63290 | 290 | 306 ‘ 39.5 232 |1 49.8 1 30.55 17.8 M8(6x) 19.75 10 ‘ 54 |6.75 2672 | LS28

o 5% R ~HEMTC5 RANFIC5 RYNB#t
o IRIEBRTRESHMNEMSSE




C6 RCN, C6 RAN, C6 RYN ;BiR

WECTRIBR.
C6...A
C6..B

o
5
&
&
®
@
@
@)
@
@z
®
&
@

©
o

=~

s

jut
T

5 JGT (mm) HE S8

C6 RCN 28 150 A
C6 RCN 28 150 B
C6 RCN 43 230 A
C6 RCN 43 230 B
C6 RCN 63 345 A
C6 RCN 63 345 B

150 166 |14.9 125 0.5 239 149 8.9 M5(3x) 7.45 |25 50 |6.55 0.265 |LS28
230 246 (249 190 05 37 225 135 M8(3x) |12.45 35 80 19.05 |1.036 LS 43

345 361 | 39.5 285 1 49.8 | 30.55 (17.8 M8 (7x) 19.75 10.5 54 |6.75 | 3.158 | LS63

e R~HEMATC6 RANFIC6 RYN
o MMERR T RESHMEASTE







B &4

098

099

106

112

113

8.1 “hifiiid DC,C i

8.2 DC, C/™ i

BT A 4 %
° DC T

e C B4
e PFV ®%H (RO
RKO &4
T4 PFV 3k
NAID K
LUBC g
8.3 FWS, FWH /=i,
B o R 7 K
e FWS §%
o FWH 5%
e FR...EU &%
° FR..EUAS,FR...EUAZ &%t

FRL ... EU FEhEE
TAFR gk
8.4 R FHIE LA

JRSS —
8.5 “HIRKE




B %41
Fad 7.5 1)

A DC, C M@

o HXNTRIEAR
o BITEEMR , BE

s GMRE  NNEFE

DC =mEEBR. SHMRRE A T AXARLESE

THEAREHIER T By LR 77 [0y EREE:

BENBREAHE
TRETHRENBERER N A B LNRAZ NHHE,

S5, MEFEN Fy Fz Mx My Mz

(N (N (Nm) (Nm) | (Nm)

o MRHUTHENES , MEAFHEHEE  BHEEHRA

DC 1054 TAPFV251080 1590 800 @ 22 18 35
T4 PFV 2510120 1590 800 22 33 67
DC 16.80 T4 PFV 3516 165 3000 | 1400 58 92 198
T4 PFV 3516 250 3000 | 1400 58 155 | 333
DC 18.65 T4 PFV 3518 150 3000 | 1400 47 83 178
T4 PFV 35 18 250 3000 | 1400 47 155 | 336
DC 25.95 T4 PFV 50 25220 | 7890 3900 | 180 | 320 | 640
T4 PFV 50 25 300 | 7890 3900 | 180 | 480 | 950
BARHBURTRES S PRV A QU (B AE1250N/mm?2),

REBRFEENWRYBRARIZF [ LN DR AHE.
MREZSNFANS , BARERFTRENITE.

BN BRAIENESH
TRERWHSHA , R100kmETED FHEADSRHA.

FRERNBEREGITETRANTAR:

Ly, = (Ci/Pi)® x 100 km
CiflPiZ BIR TR — N A B R KN ERZ BN R EFREZH
Ho

NADELLA

R H O WRREHEIFFRER R,

58, Mg Cy Cz CMx | CMy | CMz
(N (N (Nm) (Nm) | (Nm)
DC 10.54 TAPFV251080 3700 | 1200 32 27 84

T4 PFV 2510120 3700 | 1200 32 | 51 158

DC 16.80 T4 PFV 3516 165 9000 | 2950 115 | 185 | 570
T4 PFV 3516 250 9000 | 2950 115 | 310 | 950

DC 18.65 T4 PFV 35 18 150 ’ 9000 | 2950 95 165 | 510
T4 PFV 3518 250 | 9000 | 2950 95 315 | 970
DC 25.95 T4 PFV 50 25220 17500 6100 290 | 500 | 1400
T4 PFV 50 25 300 17500 6100 290 | 750 | 2150

TTERM:

BRIEFNE D F
BHR T4 PFV 50 25 220

F =2000 N
vh Y
o o F
° o )(> z
_&B_ _QB.

RIEZHA EE A F
Pz =F =2000N

HARERKATS PFV 50 25 220 B REASH R AHE
F3900N, FFEUBRIEX MR AFTEHEEZER,

SHARE , JHBRINZSHACZN6100N,

BRANETEWBUT:
Lyo = (6100/2000)* x 100 = 2837 km

e I

o EMITERNSHAEEBRETHEZTED.

o WTFEXNZH , FENZ HELAREERLIR
RXYXHEENE A,

WEXF , BRRNERRSAL.



B %4

DC Sl

EHEE , SRR
ALURHANEINES

A
DC....S '
; |
# 1
DC 16.80 } Bl RV iy
DC 18.65 L . Y o . o 5 .
H > c e
DC 10.54 H : ! - T S
‘ | ! ! D I
? 1 1 ;’;’
T
Ig It
B L
DC...D ¥
. ] [
I
e  toh o e
DC 25.95 31! F } i
r i
) TIT © © | ®
[ i
INE 1T
i ”
Iy
10]_21 _[10 L
e T (mm) FHBE?  EE
(cm*) (kg/m)
& I, B H H A E D G g F 1 |l 4 4
DC10.54S" 10 |54 57 195 13 25 105 65 - - - 150 30 216 20.5 3.5
DC10.54DY 10 |54 57 195 13 25 105 44 8 42 36 150 30 216 205 3.5
DC16.80S" 16 80 8 255 145 18 95 85 - - - 150 30 96 8 7.
DC16.80DY 16 80 8 255 145 18 95 65 11 63 54 150 30 96 8 7.
DC1865S 18 65 705 24 13 16 |95 85 - - - 150 30 61 347 |7
DC1865D 18 65 705 24 13 16 95 65 11 63 36 150 30 61 347 |7
DC25.95S" 25 95 101 33 18 19 |13 105 - - - 150 30  21.8 1422 135
DC2595DY 25 95 101 33 18 19 13 |65 11 63 58 150 30  21.8 1422 1353

BIRHEAKE L=6000mm. EXSHURHHE  BHEF X HERE

1) BTN TR

2) BHIRBZE T4 EEAZER70000 N/mm?

TABR B fthi%iEIR

* R A (SED) o BIRITEE (1R) , EIITEE (2R)
o RFELITH (N2) o FiHITE (RR)

o &4 (NF) o TREENENE (NX)

HRERNH (CH)
o BITHETESE (G)
PR BRI DC 2595 S 2010 NX




B% %l DC,C 7=/
o=l |

IR RN
y TLURHEREMES m

Iy |
-~ By = G
et S E— 7
Ho b ds i
I VA
} F X D
-~ B —= L
ites) S (mm) 52 (cm) GG
(kg/m)
de B B, H H, D G g F | I, J, J,
c10v 10 169 154 145 8 44 8 42 65 100 30 0.4 0.3 1.1
c18 18 24 213 22 11 65 11 63 7.8 150 50 1.7 1.1 2.8
C22 22 28 |25 265 135 65 11 63 9 160 50 35 2 4.1
C 30" 30 36 325 36 19 9 15 83 115 180 | 60 11.1 5.6 76
SRS AKE L=6000mm. BEKSHEHHE | BHESR B AINERE
1) LT 3 R AEN

2) BB ELEE THRHEEEZEFR70000 N/mm?

EAEINT Y IR

o R (SB) o BIIRITEE (1R) , BIITE (2R)
o BRIBEALITH (NZ) e FMimiTE (RR)

o 1L (NF) o TENMH (NX)

o HEERNEH (CH)

EF24]: C 10 2060 SB




ST BN

REB IR BB 7R
o ARG NS
dB
BN UG | 1~
/ .
sw, \
M S AN
- 4 o
De l_“} ¢ 1'1 7 d
I = .
m | Smin. A
L B 1
RS ) JF(mm) Y PLAC
AL ity Del dg 42 d T m S P L A B I, M SW SW,k
min.
PFV25.10Y PFVR2510" 25 10 8 M8x125 155|75 |11 O 348 12 148 10 12 4 13 075 C10,DC10.54
PFV35.16Y PFVR35.16" 35 16 10 MI0x1.25 23 12 |12 107 453 18 223 11 15 4 17 075 DC16.80
PFV35.18" PFVR35.18" 35 18 10 M10x1.25 24 12 12 10.7 453 18 223 11 15 4 17 075 C18,DC1865
PFV4322) PFVR43.22" 43 22 12 Mi2x15 20 |14 13 125 52 23 27 12 18 5 19 1  C22
PFV50.25" PFVR50.25" 50 25 14 M14x15 34 165 14 135 59 26 31 13 20 6 |22 1  DC25.95
PFV60.30 PFVR60.30 60 30 16 Mi6x1.5 41 195 17 14 695 31 365 16 30 8 24 1  C30
1) FENES (545 NX)
2) AMBELE: H
EiEEs) ENABATN) | ARPRHA 73 tH S WRRETE 7% (Nm) HE
(N) (9)
A Lo 54 fi L4544 Cy? e F i F, X Y
PFV 25.10 PFVR 25.10 1850 1080 200 1 4.4 8 42
PFV 35.16 PFVR 35.16 4550 1500 | 350 1 4.4 20 115
PFV 35.18 PFVR 35.18 4550 1500 350 1 4.4 20 113
PFV 43.22 PFVR 43.22 7600 3150 750 1 4 26 210
PFV 50.25 PFVR 50.25 8800 4240 940 1 4 44 335
PFV 60.30 PFVR 60.30 15700 530 1350 1 4.3 64 570
3) C,, H10OKMETHH T HHEHSRE
4) NERRYTARER FORE , BRBEBRA 08
s ENAAIZZHISHYEZLE(DIN 439B) o PREZE: NBR #8L, RS &5

o HfiTEZEMA NGO




B% 7%l DC, C /=
RKO &5

RERN B #R T HA , EMENFEXEN

2) C,, W100kmizfT Fan T M B ARSI S B
3) HENBLATHBRER THHE , HBEFERERL0.8

o FRHERT: NBR #1%l, RS #E
o MRETFFENEB(FENX) , TERER120°CH |, AiEH
BRRBEHEERV)HER

— =

1B1T

EXR

s BENAARBNIARYUREE

o HAITHEEMANES

BN
P
SW,
% | M
WL 4 W,
\\\\:fﬂA[:r{\\\\\ T /
e —f e |1 | SR HH- o
i | s i
S min. A
L
B L

5 R (mm)
[FOEEF fbgik  De d-h7 | d1v | d T m Smin. P L A B L, M SW, Sw, k
RK05520 RKOR5520 55 20 21  M20x1.5 329 198 15 134 73 35 41 14 28 30 1
RK055.25 RKOR5525 55 25 21 M20x15 343 198 15 134 73 35 41 14 |28 30 1
RK062.30 RKOR6230 62 30 21 M20x1.5\39.6 198 15 134 \73 35 41 14 28 \30 1
RK0 80.40 RKOR80.40 79 40 36 M30x15 507 27 19 196 100 45 55 18 (44 |12 46 1
1) L ANERE HT
B BT AE HtEET RSN | R

(N) N) (ko)
[7 Lo 45 4 i 0> 55 4] C,? I F, I EF, X Y
RKO 55.20 RKOR 55.20 42000 11900 4000 1 3.3 80 0.6
RKO 55.25 RKOR 55.25 42000 11900 4000 1 3.4 80 0.6
RKO 62.30 RKOR 62.30 44000 11900 4000 1 3.7 80 0.7
RKO 80.40 RKOR 80.40 68000 31000 10000 1 3.2 300 1.6




T4 PFV Bk

BEIER
ALURHEAFIRELS
L
& 0
N b &
: ¢ © | b
= G
() ()
N © N
I -
B FF (mm) AR EHLE
(kg)
L B l l, H He2 H, G b

TAPFV251080" 80 120 45 85 41 28 205 M8 15 069 DC 10.54
TAPFV2510120Y 120 120 85 8 41 28 205 M8 15 096 DC 10.54
TAPFV3516165" 165 165 126 126 505 36 24 M8 15 2.1 DC 16.80
TAPFV3516250Y 250 165 211 126 505 (36 24 M8 15 3.1 DC 16.80
TAPFV3518150 150 150 113 113 49 36 24 Mg 15 18 DC 18.65
TAPFV3518250Y 250 150 213 113 49 36 24 M8 15 2.8 DC 18.65
TAPFV5025220" 220 220 163 163 635 455 29 M0 20 5 DC 25.95
TAPFV5025300" 300 220 243 163 635 455 29 M0 20 6.4 DC 25.95

1) TRETHFMNRE (NX)

o BRESERE
o BEITEAE: 60°




B % %1 '7:%/ DC, C /™ i
NAID FltR

UR=) s (mm) pugit Ui
d E c A B G S

NAID 010 10 13 17.5 13.5 6.5 3.5 3 C10

NAID 016 16 20 26.5 20.5 10 4.5 3 DC 16.80

NAID 018 18 20 26.5 20.5 10 4.5 3 C 18, DC 18.65
NAID 022 22 24 30.0 24.0 14 4.5 3 C 22

NAID 025 25 28 37.5 30.5 18 4.5 3 DC 25.95

NAID 030 30 32 45.5 37.5 20 5.5 3 C 30




LUBC j#igiR

=h
)k

|

o

| Ef

L W
| N < __Iiff g]ﬁ?f ‘7 T
) fo
Wi / W !
\ i 12
P REPZEENR - o -
= JSF (mm) 5 LR
@)
X 1] B F m dg A C P Vi Vr2
LUBC 25.10 ‘ 18 4.5 25 13 7.5 10 3 22 325 'M3x12 | M4 10 PFV 25.10
LUBC 35.16 23 9.5 25 22 12 16 5.5 32 325 [M3x12 M4 15 PFV 35.16
LUBC 35.18 ‘ 23 9.5 25 22 12 18 6.5 32 325 'M3x12 | M4 15 PFV 35.18
LUBC 43.22 29 12 30 25.5 14 22 22 35 41 M4 x12 | M5 30 PFV 43.22
LUBC 50.25 ‘ 32.5 11585 30 30.5 16.5 25 9 45 41 M4 x12 M5 35 PFV 50.25
LUBC 60.30 37.5 20.5 30 36.5 19.5 30 11 50 41 M4 x12 | M5 40 PFV 60.30
1) VBT AR EED, , AMNEBREIBE RS
2) VIERET Ik E , AMEBRTHERERZRE
o AT aS Y  EHEHEEH aJikfEg
o RUNBBIIELBERDBEHBNME , SURTA G E o EWTEBM (D)




B % %1 — FWS, FWH 7=
FWS =&

BEIERE | R
EILLLT%@%N%’%IXI&”%M

1. 1 dp
b % 7 S
m
|
M
E
e ST (mm)
dg X M g E b m c

FWS 22 6 34 M5 16 36 20 14 10
FWS 32 8 42 M6 20 45 25 17 12
FWS 40 10 54 M8 24 57 30 19 14
FWS 52 12 66 M10 32 69 36 24 18
BREAKE L=4500mm. EXSHFEE | SHEA AN HEIERE
Ltess B NIRET (] PR HEHEY & 1w (kg/m)

TR I R SO [ e Ji I 3 ik AL (NZ)

BRET ] R WRET T )5 IRET A B Jy Jy

(mm) (Nm) (mm) (cm?) (cm?)
FWS 22 190 2 ‘ 220 2.07 6.01 2.0
FWS 32 210 5 240 5.10 14.56 3.3
FWS 40 250 15 ‘ 280 11.01 35.26 5
FWS 52 250 23 280 22.85 7412 7.2
1) P RMEBEZERE T SHHAZEE70000 N/mm?
#7530 H {thisiFIR
o BEEEK (N2) o BIIRITEE (1R) , BRI E (2R)

o THNMH (NX)

1 RI2445): FW S32 /1500 NF

106 1 NADELLA




WE S, BERN
N EJU?EQ%T\%@&!%M
a
f— g —]
g ] 0,2
dg
m f
C
-] — =
E
= JGF (mm)
dg a M g E b m c
FWH 22 6 17 M5 8 18 20 14 10
FWH 32 8 21 M6 10 22.5 25 17 12
FWH 40 10 27 M8 12 28.5 30 19 14
FWH 52 12 33 M10 16 34.5 36 24 18
BRBEAKE L = 4500mm. EKSHEBHE
e N ARG R #HH (kg/m)
3 I R SR [ I 5k FLINZ)
BRATIEIEE  MBATTE A WEATIRIEE I Jy
(mm) (Nm) (mm) (cm?) (cm?)
FWH 22 70 2 120 \ 1.02 0.83 1
FWH 32 60 5 130 2.55 2.05 1.6
FWH 40 97 15 150 \ 5.71 4.75 2.5
FWH 52 120 23 150 10.12 11.85 3.6
1) EHIRBEZRE T SHAZER70000 N/mm?
EAEISEN El{thikE IR
o RIFEEE (N2) o HIRFTE (1R) , FimIT B (2R)
o Fo7L (NF) o WIKITE (RR)

o THENMH (NX)

JERIEE): FWH 32/ 1500 NF




B % %] FWS, FWH 7= %
FR ... EU &8¢

PSR R Bk R
RIS AR T W A B HGILE LRI AR EINELS
B0 R
— P —
k
i
-
i
1
{ d
De i \ I @
T i !
¥
¥
L B I,
Res T (mm)
ERWE e WY ) De |d? |d T m  Smin. P L A B I, M SW, SW, SW, k
FR22 EUY FRR22EUM |22 |9 | M6x1 77 94 9 6.5 368 15 |18 |8 14 |4 10 |3 0.8
FR32EUY FRR32EUM 32 |14 M10x1.25 11.8 126 12 85 1489 202 229 |11 |20 4 |17 4 A1
FR40EUY FRR40EUY |40 |16 M12x1.5 | 14.6 15512 10.4 585 25 295 11 22 |5 |19 5 1
FR52EU  FRR 52 EU 52 21 M16x1.5 | 19.119.8 15 11.4 1695 32 365 14 (28 6 (24 6 |15
FR62EU" FRR62EUY |62 27 M20x15 | 221 208 185 124 /80 33.6/39 17535 8 30 |8 2
1) FR/R 22, 32, 40 AJRHTREFNE 5 (NX)
2) AL RENE: HT
FiR=) A e PR 28k A FHan it ER T W RETIES )RR o
(N) (N) (Nm) (9)
[ Lo 235 1) i 0o 235 44 C,” 7w F, i F, X Y
FR 22 EU FRR 22 EU 2900 1400 420 \ 1 2 3 45
FR 32 EU FRR 32 EU 5800 2000 800 1 1.9 20 125
FR 40 EU FRR 40 EU 8500 3650 1400 \ 1 1.9 26 230
FR 52 EU FRR 52 EU 11700 8500 3000 1 1.9 64 510
FR 62 EU FRR 62 EU 13900 11000 3500 \ 1 1.9 120 765

3) C, J1100kmiz{T 5 T MBS H G
4) HERNBLTABERTHRE , BBEERN0.8

o BERARARIMISHIZRLE (DIN 439B)
o it EZAAN40° o FRAEZRE: NBR #1¥, RS &5




FR...EU AS, FR ... EU AZ ;&g

‘ ‘ LTSRS

(IR

REB IR R B 7

AS
AZ

R - .
= JUSF (mm)
[ T [ It 1) De d2 d® T |m L A B I, I _h M SWG o Q lIg»s kK
FR22EUAS‘)‘FRR22EUAS‘) 22 16 M5 \7.7 94 218 15 |19.8 2 \1.9 - 14 /10 - \4.5 10 |- |- |05
FR32EUAS" FRR32EUASY 32 9 M6 11.8/12.6 281 20.2 256 25 25 - 20 17 - |6 15 — 159 05
FR 40 EUAS‘)‘FRR40EUAS” 40 11 | M8 \14.6 15.5 33.5 25 |31 2.5\3 - 12222 |- \6.5 20 |- |29 |1
FR52EUAS FRR52EUAS 52 16 M10 19.1/19.8 432 32 40 32 38 — 28 27 — |8 24 — 259 15
FR 62 EU AS \FRRszEUAs 62 19 M12\22.1 20.8 46 33.6 41.8 4.2\4 - 13530 |- \9 26 - (259 15
FR22 EUAZ) FRR22EUAZ" 22 6 51 7.7 |94 239 15 219 2 195 14 11 189/4 - 13 - 05
FR 32 EUAZ‘)‘FRRSZEUAZ” 32 19 |81 \11.8 12.6 31.4 20.2 28.9 2.5\2.5 6.2 20 17 24.9\5 - 17 |- |05
FR 40 EU AZ) FRR40 EUAZ" 40 11 10.1 146|155 38 |25 355 25 3 75 22 22 3055 — 26 — 038
FR 52 EU AZ ‘FRRSZEUAZ 52 |16 14.1 \19.1 19.8 495 32 46.3 3.2\3.8 10.5 28 27 39.3\5.5 - |27 |- |15
FR62EUAZ FRR62EUAZ 62 19 |16.1 221 20.8|54.5 33.6 50.3 4.2 4 [12.7/35 32 1423/65 - |30 - (1.5

4) AZ: S/MBGHKE M) = 1 x d; Bidl=1.25 x d;8B#l=2 x d

1) FR/R 22, 32, 40 AS/AZ AR TEHME S (NX) AS: SEBSKE min.=d+o0+s max.=m+4+0+s
: 33 . .= ) .=

2) HMZENEHT 5) REGESLE(DIN 134) , TEERET(DIN 79845DIN 912)
3) B4 Z IR~ SPIRALOCK 6) BB EHE(DIN 125) , TEEIR4T(DIN 79845 DIN 912)
S ZhA&EEAT (N) PR PR ZR AT (N) it HET | EEAS(g) | HiAZ(g) 9k T SR IR 4] AZ DIN 7984
Cy” 21 F, fhi Fy X Y
22 2900 470 210 1 2 | 33 3 M5 x 30
32 | 5800 1590 710 1 1.9 95 93 M8 x 40
40 | 8500 2120 940 1 19 | 173 173 M10 x 50
52 | 11700 5830 2560 1 1.9 374 365 M14 x 60
62 13900 9200 3500 1 19 | 58 . 587 M16 x 65

7) C,, 100kmiz 1T & an B S BT
o AERAABINIFHBELE(DIN 439B) o FRAEZE: NBR #1%, RS #E
o HTFiTEZAARN40°




B%7%] FWS, FWH 7=/
FRL ... EU ;Z5:848

PRS0 9 SR BR b
RECIEALE W A BRI ALURHAFENELS m
B/ RO
80° p
M W.
<j’\j7 T W K
! » }
De e 1= T T (g o o
I H J: i E: o +
T 1 | H
i U1 L
m S min. A
L B I
e JF (mm)
FOLER ibsiky  De d2 |d T Mypd My Smin P L A B I, M SW, SW, SW; k

FRL22 EU" | FRLR22 EU" 22 |9 M6 x 1 7.7 19 13 9 6.5 1393 15 120.5 (8 14 4 8 0.8
FRL32 EUY FRLR32EUY 32 |14 |M10x1.25/11.8 121 |16.1 |12 85 (522 202 1262 |11 |20 4 4

FRL40 EUY FRLR40EU" 40 (16 |M12x1.5 |14.6 149 199 |12 10.4 614 25 324 11 22 |5 ‘19 5 1
FRL52 EU | FRLR 52 EU 52 |21 M16x1.5 191 19 25 15 114 74 132 41 14 28 |6 6 1.5
FRL62 EU | FRLR 62 EU 62 27 M20x1.5 221 19.8 1258 [185 |124 83.6 33.6 426 17.5 35 8 8

1) AIRHFAFENES

2) LR ENE: HY

3) FHEEF , mEE/NFm max

;5 BB A HE PR 24 PR AR A EFHINX IERETR I )59 HES
(N) (N) (N) (Nm) (9)

[ 0o 4544 RO 4584 C," 120 F, 711 F,

FRL 22 EU FRLR 22 EU 2900 11050 900 3 46
FRL 32 EU FRLR 32 EU 5800 1700 1500 20 127
FRL 40 EU FRLR 40 EU 8500 ] 3000 2700 ] 26 233
FRL 52 EU FRLR 52 EU 11700 7600 - 64 520
FRL 62 EU FRLR 62 EU 13900 ‘ 11000 - ‘ 120 776

4) C,, R 100kmETE S FHDHBRE
5) HENBETRRER FHKE , HBEERN 0.8
6) REBRMER

o TENAABRIHNIFHRBEZEE(DIN 439B) o FRAEZE: NBR #%, RS #E
o HiFitEZAAN40°

1101 WADELLA




T4 FR ;iR

BHIB IR
H
¥
b
® * o |
:l;
B © © | |, —
. ‘
)
- @E G f(% |
- O
Iy
L
G RF (mm) TR IR
(kg)
L B I, l, H H, H, G b

T4 FR 22 90 90 |9 59 58.7 | 424 284 19 M6 15 0.6 FWS 22
T4 FR 22 150 150 90 119 587 424 284 19 M6 15 0.9 FWS 22
T4 FR 32 120 120 120 78 78 586 416 29 M8 15 15 FWS 32
T4 FR 32 180 180 120 138 78 586 416 29 M8 15 21 FWS 32
T4 FR 40 150 150 150 99 988 635 445 29 M8 | 15 2.6 FWS 40
T4 FR 40 220 220 | 150 169  98.8 635 445 29 M8 |15 3.4 FWS 40
T4 FR 52 190 190 190 123 123 828 588 39 M10 20 5.4 FWS 52
T4 FR 52 260 260 190 203 123 828 588 39 M10 20 6.8 FWS 52




B%7%) FWS, FWH 7=/
e vi=1) B i AT

ly

1R
|=x
|82
D
i|ae
I8y

M_%ﬁ% = |

5 A5 FR/FRR ... EU, FR/FRR ... EU AS, FR/FRR ... EU AZ, FRL/FRLR ... EU
Y Iy Iy

FWS 22 \ FWH 22 12.4 58.8 29.4

FWS 32 \ FWH 32 18 78 39

FWS 40 \ FWH 40 22.4 98.8 49.4

FWS 52 \ FWH 52 28.4 122.8 61.4




e
L jesesl
m.HHHHL_ e ===4d

e | S | S

=

HERR S

BaiELgE
BX3% C M DC







FLEXI %7

16 9.1 P

17 9.2 FWN 7=,
BISH - R R
o FWN S#L
o TA4 R
o TB4 ¥k

119 9.3 ZIIRE




FLEXI %%

FEmmie it

o 4E¥35% 2 DIN 645456
o HWEE

o REHE

o BRRBUN , BTEER

NERNFAFWNRIISHEERMBIR , TAABRMTBAER, NEHRTEBRHERITHFSISO645MERN S B | B TR
EPBEREHRERS.

BN TREMHSHNBRRE , BFMBNSHEEEL
ARBD45% , FHFABBETRESUNWABHNZTHRE , T
PAMRAREMEERZ R , NTEEBINSFERRS
B

BEmWNRE  EREETHAUILBRGE T BERE | t
AERG BT RESBOTAE .

SHFIRR R TAREE RN EBURDETIEPH

AN BRAIRA NS

REB RIS RE , R100kmE{TH® T HEADSRE.

Ly, = (Ci/Pi)* x 100 km

CiFIPi% Bl & R [E — 75 6 B KK BUE A2 58 B KBREAZ 1

7.
SR,
MEgoN Cy Cz CMx |CMy | CMz
EEETENLTH , SRS HSIEE: N (Nm)  (Nm)  (Nm)
TA4 GLA 17.06 2596 | 1445 13 46 84
TB4 GLA 17.06
TA4 GLA 19.06 4920 | 2700 | 30 100 180

TB4 GLA 19.06

o EHITENSPBEHBRETHETHER.

s WFEFNZN , EENZ A ARBERLIR
RXYXAEHZE .

WEXE , BRRANERLRSL.

AN BRAV RS

H Fy Fz Mx My Mz
(N) (N) (Nm) | (Nm)  (Nm)

TA4 GLA 17.06

TB4 GLA 17.06 600 400 > 1 20

TA4 GLA 19.06

TB4 GLA 19.06 1700 960 19 33 70




FLEXI #Z7%1 — FWN 7=,
FWN S

EEIERE , RN
HLRMHAERELS m

>

E L
- | /|
I
] 1
E 7))
/ J 1 | | )
y/4 il 1l l L Ji 11
F i; I | F i; I
°’ 7 [
L] — — — — Al e g ]
G / I 2L B
I [
e JF (mm) &5y
(kg/m)
dg E X D d G g m t b I, I
FWN 20 6 20 18 10 5.5 M6 12 135 |7 19.5 | 30 60 1.3
FWN 25 6 23 21 11 6.6 M6 12 18.0 85 255 30 60 1.8

BIRGAKE L =5800mm. EKSHEPHEE

EAEIDEE H 1R

o {KIEDINFRAEFT AL (AE‘?,B) o FIERITEE (1R) , SR ITE (2R)
o BEBKITI (N2) o FHITE (RR)

o A (NF) o THNMH (NX)

1% 24450: FWN 20/ 1000 A




FLEXI Z %1 — FWN 7=,
TA4F1TB4 ;BiR

BEIER | RTKIEDIN 645556

& ,

Bx

e R~ (mm) B (kg)  |IETPLHD

B G H H, L ey ey g
TA4 GLA 17.06 63 M6 30 26 92 40 53 12 0.3 FWN 20
TA4 GLA 19.06 70 M8 36 31 104 45 57 16 0.4 FWN 25
TB4 GLA 17.06 63 5,5 30 26 92 40 53 17 0.25 FWN 20
TB4 GLA 19.06 70 6,6 36 31 104 45 57 23,5 0.35 FWN 25
FRHEEKER
BENBIREARE F
HEEES Fy (N) F (N) M, (Nm) M, (Nm) M, (Nm) |
TA4 GLA 17.06 600 400 \ 5 15 \ 20
TA4 GLA 19.06 1700 960 19 33 70
TB4 GLA 17.06 600 400 \ 5 15 \ 20
TB4 GLA 19.06 1700 960 19 33 70

Elfthi%4E IR

o FREFITIEBE (V)
ARFEERREMEABINEL




FLEXI 7%

bt

RIS

EfrigsE
FlexiZ% 3]







U4

122

126

134

136

10.1 7= FhfE A
o LM 7,
o HIAMEINRE
o LML 5

10.2 LM /=5
EEX TR Y 47 8K
o LM Sl
e RCL, RCP, PFV &%
e RAL 73R
o GLA %%
e C3RCL, C3 RAL, C3 RYL 75
e C4RCL, C4 RAL, C4 RYL gt
e T4 RCL, T4 RCP, T4 PFV, T4 RAL, T4 RYL 53k

o LUBM jE¥EHe

10.3 LML /=%,

X6 T R AL 41 3
o LML 5%

e C3RCL 16 NX 75t
e C4RCL 16 NX ¥k

104 ZHRE



UR - 7= 5 i
LM F= 5

. XTFREHAR
AL . GRS ERZES ARG

. TRETHA=R m
. EAEER , BE N

LM = mEEBR. SRR , B/ URAREBRE A SWKIREHEIEREBR,

EEE THNLITH , ShFRSEEENSRARRE:
PN BIRAIENS R

¥ TRETHIHSHA , B100kmizfTF @ T HASDSHA.

trERBREG T EARABM T AR

Ly, = (Ci/Pi)* x 100 km

CiMIPiz Bl R RE — N A A &AM EAZ LN R RFREAZH

jJO
SH W Cy Cz CMx [CMy | CMz
(N) (N) (Nm) | (Nm) | (Nm)
2)
e C3RCL 1706065 | 30002 830 |9 |16 | 30

C4 RCL 17 06 085 | 3000 | 1670 |18 26 60

i LM40 | C3RCL2406085 84002 2340 34 67 122
BN RRARAHE C4RCL2406114 8400 4670 68 110 | 244

C3 RCL 3510115 158002 4050 86 | 152 | 296

s s RN | Fz Mx My Mz LI 65 C4 RCL 3510152 | 15800 8110 | 172 250 | 593
N) (Nm) (Nm) (Nm) LM90 ' C4 RCL3510180 | 15800 8110 | 263 325 | 770
C3RCL17 06065 @ 1000" | 300 33 |58 10 LM 120 T4 RCL 3510150 | 15800 8110 | 370 400 | 780

LM 30 CARCL1706085 1000 600 |6.4 |10 20 T4 RCL 3510220 15800 8110 |370 685 1335

T4 RCP 42 10 150 | 24000 | 14130 650 | 700 | 1190
CARCL24 06114 1810 | 1040 15 25 59 T4 RCP 42 10 220 | 24000 | 14130 650 | 1195 | 2030

C3RCL 3510 115 41607 | 1200 26 45 78 LM 180 T4 PFV 4322180 | 15190 5300 | 320 335 | 965

LM 65 CARCL 3510152 4160 | 2400 50 75 155 T4 PFV 4322280 15190 | 5300 320 600 | 1725

LM90 'C4RCL3510180 4160 | 2400 75 |95 | 200 2) Cy EtER TR L4

LM 120 T4 RCL 3510150 | 4160 | 2400 110 | 120 | 200
T4 RCL 3510220 4160 | 2400 110 | 200 @ 350
T4 RCP 42 10 150 = 5250 | 3030 140 | 150 260
T4 RCP 4210220 5250 | 3030 140 | 250 440

LM 180 T4 PFV 4322180 6300 | 3120 ' 185 200 | 400
T4 PFV 4322280 | 6300 | 3120 | 185 |350 715

1) Fy BEERERLRE L

LM40 C3RCL2406085 1810" 520 |76 15 26

BRANHERTRESESHNEMSER ( &RAE1250N/
mm?)  HERFEENRYBRIARZZAE LN IRNS
RHEE, MEERZIZNFEAND , RAEEZEEHITE,




it&ExRE:
£#3FF C3 RCL 35 10 115 i&#k
TENEERTRNANZSHTRE:

FAERKRE D P, ERAEEFE R L1000 mmF50 mmiy it
Ho

ZHSE:LM 65SHFIC3 RCL 35 10 115;81R
Ix =400 mm Iz =300 mm F = 6000 N XF =100 mm
ZF =50 mm

ELENNAT , AZBUHERAZ INBREBTEHZRM
EXR , IHELAOT:

p-_f  FX L FZF oo

4 2-1X 2-1Z

BARREEFYHEREATZ HH4160N (2 HEER LR L),
T LZBMAFNZ N RERETERN.

SmitELZENT:
BhA& AT Cy = 15800 N

Lo = (15800/2750)% x 100 = 18900 km

EE -
MESFTHNITERETSHRAEHBETSHNERM
Lt BEBRBERATREESHZANERSMR , M
MR EZETHED.




URZ| = 7= 5T
S A EIVEH

BaiMEIIEER KA T LM RERALRE . RALREAHOES) . ORBRIE T HERRNNWMLE. MOMEAEDNIMETRE
EA F{T , B/REZTFR.

C3 RYL, C4 RYL, T4 RYL Bk
HERE FWIREDyEERANBREENER, RYLBR—W
ARCL / RCPELMS# K — MM EhiEA0, 5 —MIERERALR |

C3 RAL, C4 RAL, T4 RAL i8R
RARAMEN R RS FTEIREDX. RAL / RALR R#
HAMEN TSHIREES. RALURERBREZIEE N, HE

HIgERCLR A, MNAAUFSHE—ERAENRE, TiFTHHDYERFURT BRE
B B, BARESTES o,
i#5: RYL;BHRLL RCL / RCPiBHRRE HIK-
<]:

B

Dx

..RCL...

[T

); 1

..RAL...

mRAMES
T W o max. (°) S max. (mm) H # #E4E (mm)
LM 30 C3 RAL 17 06 065 C4 RAL 17 06 085 1 0.8 27.5
C3 RYL 17 06 065 C4 RYL 17 06 085 1 - 27.5
LM 40 C3 RAL 24 06 085 C4 RAL 24 06 114 1 35.7
C3 RYL 24 06 085 C4 RYL 24 06 114 1 - 35.7
LM 65 C3 RAL 3510 115 C4 RAL 35 10 152 1 58.0
C3 RYL 3510115 C4 RYL 3510 152 1 - 58.0
- C4 RAL 3510 180 1 60.5
LW90 - C4 RYL 3510180 1 - 60.5
T4 RAL 35 10 150 T4 RAL 35 10 220 0.3 58.5
LM 120 T4 RYL 35 10 150 T4 RYL 35 10 220 0.3 - 58.5
T4 RAL 42 10 150 T4 RAL 42 10 220 0.75 1.5 65.5
T4 RYL 42 10 150 T4 RYL 42 10 220 0.75 - 65.5

1) BE BRETPHERSBRRT
B + s BF BREBROWRET Fr

124 1 NADELLA




LML &)

NEAHBOLMLR I SHBEEHTBLMLS I RRCUREINBREERMNELAK. CHRAT - LEERRITRE , STUEM

B mMAZFXANGE,

S, FELE | ETER

LML BN £ BEEMHRHBE - IEZISERNESER
H , X E SN RELLES X ] SURIES 59T A S
W, FEEERREFNTEL.

LMLS 3R 0 S 1 M R 47 9 B RN AT R BB AR |, JR%E
A BEARMEBREMNE.
BRHHHNETREITNEFTEEABNER TRERSE. X
LM B ERIRBNETES , ERERMINENRIEZA
EMRE. BH, IIMNSFREFRSNEE , TAXR -
MM LRSI .

SIENIERMES
LMLS B RS BE D BUR TR B RN EEEHIS Bz
E K ER,

BRARBNSIRS R TEPARE:

BN BRAEKHS
TRETHRERTERADISHETEAT , ENBRELE
17100/ M e REEINBIR B ARG X T EMER A (<2s)o

TBIRAEZ BY B B AR O B AS BT B 215

T Fy Fz Mx My Mz
(N) (N) (Nm) — (Nm)  (Nm)

C3 RCL 16 NX 1502 30 125 | 60 ’ 150

C4 RCL 16 NX 150 60 25 95 300

2) Fy BERERTRANERE LK D

Biligizie

NTRLESENNASE , SIMBATREREIFXREDG
B, HENTURER-MHES BRI | ¥
ARERBERARNBAERARBRSAL .




UZ%] - LM 531

LM Sk
o’ : , EJW%&K%%%M?&%M

BHIEE , SR

LM 30 LM 90
IH
HZ
' S
% W
L L1 ' *
g B
LM 40 | LM 120
LM 65 rdg |- o -
HZ
)
Z Hy M
e [ 1
g - B . -—
G
LM 180

(<]
]
=
]
|
L

U= St (mm) RS #  Lmax?

(cm?) (kg/m)  (mm)
;6 , B H H |H,b, M D 6 g a e P I I J J,

LM30Y 6 215 32 155 105 6 11 45 95 25 - 16 - (80 40 05 3 1.1 6000

LM40» 6 29 42 20 14 8 14 45 8 4 - 21 - 100 50 12 88 15 6000

LM65" 10 425 65 32 235 135 22 65 11 6 - 325 - 100 50 88 549 41 6000

LM90» 10 65 90 35 26 20 29 9 15 05 38 26 - 100 50 164 1602 47 6000

LM120 10 92 120 335 24 14 235 65 11 6 40 40 - 100 50 148 3116 6 6000

LM180 22 120 180 45 32 225 265 102 2012 6 136 - 125 - - 533 10966 131 6000

1) TREFHRES (558 NX)

2) 4R ZDIN 50847 1

3) ¥ B E T 48 %I E &S E5870000 N/mm?
4) BERSHFIHE  BHEA N HITER

TABN H{thiiFIR
o AT (SB) e HIWITEE (1R) , FWITE (2R)

* MIRITE (RR)
. &4 NZ
if:\l'ﬁf)ﬂ%( ) o THNMNH (NX)
7 o EERHNF (CH)
o BT HETEE (G)

JEEREHI: LM 40/ 1720 NF




RCL, RCP, PFV &t

PFV: A0 N F43NE , RERNIRRHE

RCL / RCP: EME N FHNEM , WEA

ALURHATSINELS m

8 1 fih e
RCL/RCP PFV
sw, sw,
RO w R
SwW, SW
1 | 1
De — G d
L
dB
RN p fRO4EH P
sw, [z K |
Y \ |_ — Y
) .':, . I p2x | A !
T =1 :‘*\3-' - dr ¢ E%‘ ?1
-,
X B i -
Lvess JRSJ (mm) ity N
AL 0% De dg dp | d? | d Y m S P L A B I, M SW SW,k
|ﬁJ;|L\ ﬁ;[‘\ min.
RCL 17.06" | RCLR 17.06" ‘17 6 |5 6.5 M5x0.8 105 |6 6 37 |21 |7 11 52 9 25 8 0.25 | LM 30
RCL 24.06" | RCLR 24.06" (24 |6 |8 11 M8x1.25 | 14 7.7 7 56 282 11 147/ 65 14 4 13 | 05 LM 40
RCL 35.10" | RCLR 35.10" ‘35 10 10 10 M10x1.25 20.65 105 14 |7 43 | 159 20.5 13 /18 |5 17 | 0.75| LM 65
RCP 42.10 RCPR42.10 42 |10 17 17 | M12x1.25 24 125112 95 |50 |19 245 11256 19 | 0.75 LM 120
PFV 43.22" | PFVR 43.22" ‘43 22 12 12 | M12x15 29 14 13 12552 |23 |27 | 12|18 |5 19 |1 LM 180
1) ATRETENES (B4R NX)
2) LRENE HT
Fivg=) NIRRT % PR 28k 1 Bl E AT MRRETIE SR HE
(N) (N) (Nm) (9)
[F] o 25 44 i Cr 451 Cy” 1217 F, 4] F, X Y
RCL 17.06 RCLR 17.06 1400 530 150 1 3.28 20
RCL 24.06 RCLR 24.06 3600 1600 460 1 2.52 40
RCL 35.10 RCLR 35.10 7800 2400 650 1 2.93 20 130
RCP 42.10 RCPR 42.10 12000 4300 1100 1 2.73 24 185
PFV 43.22 PFVR 43.22 7600 3150 750 1 4 26 205

3) C, RET

FF 9 100km Bt Y B AS BT

4) NENBLTERERTHEE  HBEERN08
o IERAABRINFHHEZLE(DIN 439B)
o RCLFMRCPXFAZZE # B, PFVAINBR#T R, RSE &

o HEITHEEMANGCO°




U%%) - LM 7= 5,
RAL jZaliREe

EMEAFRHEI , RERRIRAA

ALURHATSINELS m

B0 g ~P~

/SW2

SW, M
"(\/é‘: / é — : = - ::—‘/’—\:E :‘_k
NS ‘ / | N
SW,
(N4 335%042 R <)
L Iy —
A JUF (mm) e 7 PL TR
FILGEH gk De dg d2 42 d Y m m S P L A B |, M SW SW, k
ENE AW min.? max.¥ min.

RAL17.06" RALR17.06" 17 6 5 65 M5x08 105 6 76 6 37 205 7 105529 25 8 025 LM30
RAL 24.06" RALR24.06" 24 6 '8 11  M8x125 14 77 97 7 56 275 11 14 65 14 4 13 05 LM40
RALasjov\RALnssjon 3510 10 10 M10x1.25 20.65 105 12.5 14\ 7 \ 43 159 205 13 18 5 1ﬂ 0.75 LM65
RAL42.10 RALR4210 42 10 |17 |17 M12x125 24 125 155 12 95 49 19 235 11 25 6 19 075 LM120
1) AIRETFENES (BFR NX)
2) LM Z R NE: HY
3) FHEEF , mEE/NFm max, KFm min.
ivess BT T W R 25457 BRARF S S HES i

(N) (N) (Nm) (9)
[Fl L&) 0o 25 44 C,* 1214 F,
RAL 17.06 RALR 17.06 1400 450 20
RAL 24.06 RALR 24.06 3600 1400 40
RAL 35.10 RALR 35.10 \ 7800 2100 20 130
RAL 42.10 RALR 42.10 12000 3400 24 185

4) C,, JIE1T5 079 100kmET B H AR E S E A
5) MENBLTEBRER THHE , HBEFERN0.8

o AEWAABRBHNFHRIEZEE(DIN 439B)
o RAZZABRHE




GLA &

SHHEREL , WHER
BRARI, NIER LR

~
e
=<

oe ?

Di™M
uhe) ST (mm)
De dg D? Y A B
GLA 17.06" 17 6 5 10.5 7 8
GLA 24.06" 24 6 8 14 11 11
GLA 35.10" 35 10 12 20.65 15.9 15.9
GLA 35.12 35 12 12 21.75 15.9 15.9
GLA 42.10 42 10 12 24 19 19
GLA 47.10 47 10 15 26.65 19 19
GLA 52.16 52 16 20 31.5 20.6 22.6
1) TRETHALS (58 NX)
2) MEB/AZEE Di: +0/-0.008 mm
fithss B A AT A PR A R P L
(N) (N) 9)
C,? 12171 Gy H117) Coq X Y
GLA 17.06 1400 840 200 K 3.28 10
GLA 24.06 3600 2300 600 1 2.52 20
GLA 35.10 7800 4600 1200 1 2.93 80
GLA 35.12 7800 4600 1200 1 2.93 80
GLA 42.10 12000 6900 2100 B 2.73 100
GLA 47.10 14000 7900 2500 1 2.61 170
GLA 52.16 19000 10500 3300 B 2.73 230

3) C,, HIE4T & K 100km s Ky HASN A 5 1

o HfaiTEEMA NGO
o RAZZEBREB(GLA 52.16 HRSHEEE)




UZR%I-LM 7=
C3 RCL, C3 RAL, C3 RYL Bk

EHSREBR
AURETHENES m

G G
LB ?
| [} '
@ U T f
231§ /4\ 2% RE a4 I
B ©)){{©) ) f
\TA\Y/imm
| ' ya k
b A4 ; *
) i
c l,
L H
RS JUsF (mm) s bRy N
(kg)
L B L, I, H H H G g u e |k
C3RCL1706065 65 32 40 05 275 17 11 M4 6 55 24 05 |01 LM 30
C3RCL2406085 85 42 58 1 357 217 14 M5 8 7 03 1 02 LM 40
C3RCL3510115 115 65 75 12 58 345 24 M6 10 10 10 14 60 15 08 LM 65

e REMAT C3RAL, C3 RYL Bk
o WIRERBMNRE (L NX)




C4 RCL, C4 RAL, C4RYL ;BiR

SRR B
BHARIBIR EJL‘,G%{%ZT%’%IXI?&%M
e —H—
G G "
A N o
=3 | -
! N \ i
)] i -
- oL == IR
C |X ‘_Hz_’
L H

(kg)

L (B I , H H H, G g
C4RCL1706085 85 32 60 05 275 17 11 M4 6 4 6 55 44 05 0.15 LM 30
CARCL2406114 114 42 8 1 357 217 14 M5 8 6 6 7 60 1 0.25 LM 40
1
1

C4 RCL 3510152 152 | 65 112.5‘1.2 58 345 24 M6 10 (10 (14 90 |15 |1 LM 65
C4RCL3510180 180 90 135 23.7 60.5 345 24 | M6 10 (10 14 120 2 1.5 LM 90

o o

e RSERATFC4 RALFICA RYLEBR
o WRMHTHEHRIE B NX)




UZ %] - LM 7= i
T4 RCL, T4 RCP, T4 PFV, T4 RAL, T4 RYL iR

FRHBR
T4 RCL T4 PFV
T4 RCP
L -~ H—— L
—— b G —— -
T | H, -
& 9 I ©
b i T D
g » | F A ¢ B
B | 6 4|,
y S
© © L ® e O
23 % | Iy
] R ]
UiRss JSF (mm) [ HERIPLRL
(kg)
L B I l, H H, H, G b
T4 RCL 35 10 150 150 120 |99 507 585 345 24 | M8 |10 16 LM 120
T4 RCL 35 10 220 220 120 169 507 585 345 24 M8 10 22 LM 120
T4 RCP 42 10 150 150 120 99 44 655 415 29 M8 15 2 LM 120
T4 RCP 42 10 220 220 120 169 44 655 415 29 M8 15 27 LM 120
T4 PFV 43 22 180 180 180 127 |62 74 42 28 M0 20 3 LM 180
T4 PFV 43 22 280 280 180 227 62 74 42 28  MI0 20 45 LM 180

o R~HEFATT4 RALATA RYLER




LUBM jHigiR

SHIFR O

- C_ . G L
|
W | =
& 5 L ® ,
E - —@ . B
r > T ¢
Te — © "
— |
!
LUBM..CS LUBM.. CD LUBM.. CS LUBM.. CD
iRt JRF (mm) JETTULEC
A B U E T H C G" S L L
C3 RCL | C4 RCL
LUBM 030 9.5 16 8 30 15 6.5 ‘ 20.5 M2.5 ‘ 9 83 103 LM 30
LUBM 040 CD/CS 137 215 10 40 19 7 27 M3 9 103 132 LM 40
LUBM 065 CD/CS 20.5 30 15 63 30 13 ‘ 44.5 M4 ‘ 9 133 170 LM 65

1) SNEHBREMEE , BEIIKERY,

o EBRERUMNIHR , AENEHUELERTH o ARETRIEBKEL (D)
o JEBRAI LA REIRCL, RAL M RYL Bt




UZ %] = LML 7= 5,

LML $4ji
=~F
HEESSH
H PR L C e -
L ‘ j_] 1
_ i H R S e
1 i _ == i
2 — B -— —— L
= Rt (mm) Ry e Lmax?
(cm?) (kg/m) | (mm)
B H H, H, D G g | I J, J,
LML 20 20 103 68 38 45 95 25 80 40 0068 0427 0235 2800
1) S iR B % T 48 1B A2 E 3870000 N/mm2. RES{L
FIALBE A2 4): LML 20 1200 SB

o FREITH (SB)
o RIFEEAKITH (N2)
e FFl (NF)




C3 RCL 16 NX ;iR

B 3R B R
e LR RS
B
I_ —
e Rt (mm) 1 (g)
L B I, H, H, G b
C3 RCL 16 NX 58 18 40 0.8 16.5 9.75 5 M4 24 33

C4 RCL 16 NX ;B

ILURGRANRS m

Bh B4R B IR
b
f _ l_
— L —
5 JASE (mm) H A (9)
L B I, H, H,
C4 RCL 16 NX 78 18 60 0.8 16.5 9.75 \5 M4 \44 44




U-LINE

ey S — i

TRIN=

P07
U-Line




NOTES







.

PR IERY

140

149
151

152

1.1 giERIRE T
o B

o HEIHISH
o

o VR
o WHTR
o itEiEm
o iR

1.2 iR

1.3 F&H RG]

11.4 TS



ARG R
FRESMRSR

BEXANRIIN™m, NadelarBWBIRHEAEFIRHESE
STHIREIERRS R, LIRESZFERM, HNttEBs
HTEK,

AT HEBFARNOBCEF I RENFTEURERRBXRT
EHRHINEEN, FRENERSI, NadelarBf&s—E
SBHRMRESN, SHERSNBISRRREERTRNIRE
*0

HAVEW TRMHRR T FEMMAEK:
- KIEGINTH

- SIS

- SEEREIIRE

- FIFRERE

— st

- Bt Bk

— L

- HUREFIFRE

WESRMITA ST LB EASHNEFNATRK, EEN—
LSRR, BRI AFRIA

SRR

SMKE
B—ESNNRREXKETLUESHTIRIRFHLE,
SHARER T R AL SO BRI ESRLAFLFOEEEN
EFE AR SHRIRNRE— PN REAISHRBHR
Ttk (FEARERE)

KEAZ 05 +0,8 +1,2 +2 +25

Sz

X FHBLERITIRAFT R, NadellafI SH AT LATE RIS i EBFT B (
ERRFERR)EHERK. AT RIELZELFONRE, FEIT
R RHEERIFE R SNHBLURSRENKE; R,
MRSNFEHE, AITWHORHREERE, Nadellards
BitEinEsk (FENHF)URSEMISH.

SMEEA

NadellaA B A LURIRE AR RO SRSHITIRELFL, tBATLA
IHRSHRERNFITA B NHTITARERELANE. (BSH
SHITWARBIRESLFLAIEAZE) £0,25 mm.

—cL —————— & A:EI,L@—————c—{;—a————d: ——————
T sz
=)
Bk

WNEISME—MSRIESREFXATEIER, RIET SHE
REMHAY. haEEED>HS8HRC(TFNMEEEE
PR52HRC). ATTSEEHMNI, SHREBHEMERRK. RiF
FRFEREATLURH AR SHRE R,

MTRESH: SHARRINE. SHPEREH TIENFBHRD
SEELMRFHREREEYGEE .

MEBISH: SHASHMAE, SHNEREHTIEKFEH
038, ATFERTEREISREFFLGEERS, AR
AR, (MTEESHRERERRT0.1 mm)ERIFHNSH
—RATERSRTN—EEEERRSHNE.

MCXEBEM ((RFEESHGCP..MCER) . MCEENSHEN
REHES T REBHIFEWLE,

IR

FhEtEse
MT-—EZEFHREHEEFTRUBRENTFZE
NadellaSHATLMSFERALE (FENW),RIESHEXTHT
TR ERFRIETT.
XFPAEFT TN BEGS BN~ AN R RS, AR THEIRALIE
s, CEERTRERE. RIEZFER, REXENSH
NadellaABJATIRHA TN (FHENX).

IR S
RIEEFIZEK NadellaA BT LURESI S TSI
BRI R E S EREELSHIEREER .

BARES=
NadellaAEHRES(EE RENER T NRABELER0.5
mm/m, BESHNEZEZEKIFKENadellafIHARR St .




AR

IERE
NadellaSHiFENTFRETCER-20'CEI150°C, B
HEESHNAREZERBKENadellaiRIRS L. WF—L
WIRRIRER S, REHEEISHRAIRP .

BHEISHh

tiEix
NadellaABEHI SR B E S EFIEAAIRAINIH S BAY
FESH .. XAMPROTRRIEXTIZBRES, £S5
EEFER, WHMERE, REEFR. XHRENSHATLA
FZEUNE, BTShWEESNEMRE, ETLRATYR
BWXRS. BEEME, N LT B ERRFTERRHMIRIE
SMRFFERREY, T —ENREHE.

IR

bl
HF-—LZEFHRREHEEFRAUBRENIEES
Nadella A B LR AN BRI SH(FFENX) .

g

B PR LUEEX SR TR B E (FERCH); B ENE
BEARLAE10ES um, BEERTLUAFI800 HV,
BEPIRIUIARSHER.

SiHiE

WNREC-DCHELMEISH, SINHHERBRN L ERHES
HMIBA—NEME, XM T EL KRS E. MEAEDE
TR EHINER

XS FTFWSRIISHRG, BTLAE—LSHIMHELFRAZ
B—IRSMAESNFE T REUVRERSISNEEFE—
RaEks, XBRIEENRR. FHEEETE.

©) O

AR =

MESH(RETERNBR FNELESRKAN0.S mm/m, &
SHIEZLEEKBEEKRENadellaSiARIRS4L .

IiERE

NadellaSAWmERRE T/FEERZ-20CH70°C.AERRIT
BHEITRENEEE, MRTIEPNMEREBI TIERH
BESEE, BBk AENadellaiRIRSAL .

#ie

ik

NadellaA RS FHEADRIE LUK B2 P A RRISAT K
FMEMEERR, BRI EEROMFBORFIES, X
BATEFERERENIHE, B—EMNEEAEET. MO
REINT— M FERUTRKS .

NadellaAELREHMBZMEEEMAIRE, XEFEMEIER
TR ROERD, RtEIUESIRERERR T
IEETIE.

Nadellar BliREC Eo & 2 5 B 50 & R LA B R S5 13T B
1, WFANERESRRASHE.

REBE IR A SRR F RS (FRN..ELRK...
PK,.) A LR TARZERHFHE B P HIRMDBETHOXED
B. AREERFPIRRE(FR..EU,PFV, RCL)Z#MH
F—ERREERE RSN AT

RolblocE2SHIBRALIATER M, SIMRzaiflEs T
EMECEIRE, BIMIINER). HLESHET, SHEBTE
REEEEREE—ENERMYE, WTEFMR, EXMER
T, AESNFERSHTTE, RRDRCHIERLIE. 7
TRERILEE . NadellarBliERE P —inRBEIER AR

o




AT R

BNk AFR...EU/FRR...EUERLABIR. 5 —imR A= LAE
THOFNELRES, BINFRL...EU/FRLR...EUERATBR
FIRE ST RIR SR FENFHTEFE—ERENRE.

FS /FR.EU FS / FRL.EU

Fs

FR.EU FRL.EU
TREY | | FRL.EL

<

s

-

B—MERLEE—IRRAEENSHN, FIFSRIISH,
AN —imRAFHXSNIIMCPRIISH, BYNANR
BERHGCCHEPK.

FRR.EU |

f

<=
=
e @&
N
Ve ’8
[

RO

SIS

BRI R

R
FRN..EBSREFERXINTERER, HtAERREHEL
ERiEBN.

IiERE

MRITIEREREXTE0C, REBRE KB I, RER
RHEIAZI100 CiRE T LUEEIETT. IREEXESH, B
EIRERS -

BITERE

RENSESEERRAT RIS, BSUREMEER, ER
MERT, RENESEITRERIKE, (BEEIERERA
HRBERT, REETERETLUAZE10K/E, MREEX
HHEZERIFKFRENadellafARIREZ4L o

i e

PafEiERe
MTF—LEBZEFHOREHEETRAUBMEN TS
&, Nadellafr] LURHAEMZERIRE (FENX), BSH
REHIRARSHER,

TiERE

MRFEE NadellaATTLURMESREZSHRE (BEY),
XMRE AT LE120° BETILIE. FHRERIESHRBARN
REEE,

BFZSHEHIRF
WEAEFRREBEBA TSRS, XMFIEEEEE
IREORE . INEFIER ESEI 29N




AR

SHb

BRNIES
C-DCHILMRIISHARERRM TFEE S —REBEE
H R AR AR N RIS E AT AR

Btk
Be&C-DCRINSHMAIEIRNAIDZHNBRE SR EIAL -

gk
TEBREEHBE NS — NS A EE MBS
FIIEBER. HBERBRENEREENFE, BRISSH
REEM, BRSARI—NEIR, BEESPNEEAREMZR
(5

BB R ER B BRI T BRI R R
L.

T EBRES, RIF528E AT H200RE. 2B HRAGEHR
AILRE BN S BEERRE.

REAEENSIN LEE—NEBRM AT LSS SHTAE 8E
B, BEATHRIESHNESE, NadelarBRINEFERR
MRl Rin SR E—NEBR .

NadellaxBERAEBRI R, ABHNBELCEREHRT
o

igig
NadellaABIFTBRYRE, R T ERN..El, NEREIT IR ET T
X ZALFHER LHER, RENEEBRETLLLRE
EHBMERS RIS R T,

FRN..EIREBEE R A FEZ P INEEE .

SHigig
NadellaS#miEE, BB LURRRESSNZENER
B, LRGESEE NET, FENRANETER.

REEBSERDERSILSNERENERSRRE TN E. &
PEN— M IRESNE LENIE/BEaNY, FESS
HARIEAIEZIR o

RESHAIEEER, TERBENZHERSBENSHER
EMEMEFNNEERE. —RKR, SNETERTE,
FRSUXERGES, —ERIa TR R8BI mEE
AT LUHEER, T8 aR EK T SLbr R RIS,
MEMWREIT RN TEREIE, JMFTEINSMINSE
HE RIS TIES AL, NadellaATIEIE17100,000
HESEHTIER BTHY, EE, SHTENEM, X5
FEERANESHRE, XUHEXSDBRURERNEK,
WIRGERTEBHRTENERE, WNRBHTIEEEERYIEE, Nadella
NEEVCRATEELNIEENR, KMRIERLS5SH a8
8. TREENEERNEENBRELERERIES 105,
EEBNAE, NadelaATEWRAESHETHE, SHMEE
WLTBNEBEHMEER, SHENEBRNTEEPRN
F, FAEREETHER TR EEEERE ST .

SHREiRB

RERE
RUDREERN TR R RNV ERER SN ERIES.
BIER T ERIRE T RATRE DS E BRI

NadellaiREE ZEANNENH7 FTROREHIER, T2
FEIEMENRENAS, ASHMENSERSNAERS

Al o

RERCHNTE DN, ATLAERIHT5 @iesEREHTIER T




AR

IRANED T B FE SR B BT X A EMRRZESHIRMERE
FEEMBE S,

RiEPHIREMENNTEA:

1. IERBRAESNERY, FREEEFTZATMRE, BLE
Hig),

2. ERANRFEATE,

3. EER VSR, HERRAESHLBIMARI.

4, HRBABRINN, BREDED R NHITEBRE
8, MERORENLE.

FIBTR DR R R BB R S A EERERRE EARHRRR
RANESH LR,

SHRE

xFFS, FWS, DCHLMBRHMBESHENR, THEERKN
FHZRMERARI A, YT SRSMETERR, WEZRIESHN
ZEETEATE, MIERESER~ETEHF. NadellaFi
EIBITHIRME, FERIESHENTETEE0OSMMELT.
ATRIESHBIGEEHLIHINGE, TAALRESEFRE T
REHESHHNSTEZERTEMRE. BE, SN
HEEN, RATUREBCHERACRENNA@MAK
I, REBITREREMNE, SMRKEHIRYT, URERZE
SHEE MR,

GRS
NadellaZA B FE R B REIFHME R DR B R T EHHIE, ™
RURENFEER PAERRRKNFHREEIHIE.

A2
RRSHIOLL-H S, F—BEMEIERERR
LR, HIMERSREGHTHERENETHS.

RERZENTE
E—LHRAREXMBERLT, JRARSHARNAE, R
EHZ ML FIFE R BREG L.

MRHFAITT B AT FLFRPED LR MWERERE LR
ST R ST RN

f N

< ¥
y i
| =1 —D: | =1 +De
4 y c Yy
* I iEAIR#ERKU

144 1 WADELLp

ZEBATPrAN ) B ArPa Rl LU T — & LB B AR
B, MTE-LREEATIEN, RIMNBISTRS.

fERERR LREE, HTEHFREEXNEF®. TELRX P
AEARBRAEN—F, EHBEESHRRIRASH
=.

ICHR~TABMIZMEES, MRTROLBLOCRFIEHMIL
5, ERERBEASIEDNRSTONESMESERE
RRWER, XA TEHNRNTRRNIINTERERRZ
18

ST RS E

ST RSB

lc=1ly-2:h le=1ly+ 2.h

Zh7Ra) FEHFAEFTYH

y
--—XF
AT /A iF
? :{;3—2_:}—:::—_.{‘;:%:
Iy - 74.-LX
- S
[ PR
F ez
Pa =
AT
Fe(lyt+2+x) Fez -+ tan a
Pr = 3
2 -, 2 -l

% 5173Kb) T 770 E1TZ5

b)




AR

EhHNc) HRFAEFETXH

c)

YJ Y
3 "
ly - ‘.F
L y - :_{_T | " sz
Ix an 2z

FEXMERT, (ERAELRY, z, REVETTF,FIEEEIER
FEIRYZREIERAF=F1, Ky-y, BERDYER,
zo-z1, BER. zZ&m, ALUSEIITRIEAT.

F1 - Nz
Pa =
2y
F1 Az tan a
Pr = 0 + Ay
Ix 2
RIREEIEITE

NadellaA TR ESHERTRTIE:

Cw: sha&Efar(N)(100kmiz & ap TRIETT)
Fri@mti RET T (RAR TR FIEIERE)
Fadhak R ET T (R A @ ETEUR TiR2 R E)
X,Y: WEHTHEE

a A (IR KERE)

FIEFRNSS =
Cwr:ZEEIAEE(N)(100kmiz T & FRIETE)
Cwaiha a1 (N)(100kmiE T4 FRIETE)
=

ISO281#REMAE, HEHE—MES RHIZAT.90% LR
SEam T —RRAERS®.

FawitE
REAMBiTEG MUNRETHANSEIETE®, TEER
HE5SHNEMERERSS.

Cw \P
) (km]

eq 'fw

Lig=100 (

100kmiz 754 FHIETT

ExtadE (MERTREFRN..EI)

Peq=XP,+Y P, [N]
XY BEROEE
Peq = Pr [N]

ER%ER: PK,GCKR (4HZERLE )
EAZER ., FRL,RAL,RAS,RKXL,RKYL,RKUL (i¥zh
i)

RHRY fw

BT LSRR ERAREPrlMa R ETPa B IME T
7, (B2, EELMRANEAYF, AFRAEHRTIET IR
EESENTERAHAIRESEmITERNERYE.

ZERHY
fw:=1.0-1.2 HEEE, BT FREERELRE
1.2-15 BT, =17Fe
1.5-2.0 iy, BiiRsh
2.0-4.0 i, IREIBEBMNEERK
RYP:

P = 3 RICEBR T IRER
(FR..EU, RCL, PFV, RAL, MBL)

P = 10/3 IR RERR T ARERERIE
(PK, RKY, RKX, ROLBLOC, GC)

HF R HARSITREFRN. .EI

aritER LN T RTR
Cuwr 10/3
Lip =100 ( ; ) [km]
il
Cuwa 10/3
Lip =100 ( P ) [km]




AR

STF U RIBITHORT, REHIR AR EETFrinihm kiR
HiPan 2[R A ARSEPa=0(4i e 1)
Pr=Pa*tan a(RARE %)

—RIERT, JREERICRHEENR, REHRNEF
BERAHFDAKERLLEK =Pa/PrakitE.

AT REREHBEELUIRBRARIRETT, ReRHEIRERN
RIiZATF1 .

k = Pa/Pr:

Fr-Fa
Fk = [N]
K-Fr+(1-ktana)-Fy

ERAETEN—EIEG, FREEHEFKRE, &8
HIFEHES .

Fk/Pr > 1

FEZHmEEE(FRL, RAL, RAS, PK, GCi&#), HaAn
SxisiaaER— M FEA (FxsasFysa, Z=0),
AN EFEAE(SRERAITESEI3).
EXEERT.

Fr/Pr > 1

T30 9REC 75 16 T Bl 2 B SR A RORTR, IX AHMRIRIC R 2
AR EATFZ(SIRRGTEZEM4),

Fa/Pa > 1

REREED
RIBHE BTN R AT MR NIRE, RIBREER

SHREEMENS KT ARFRAEDTUESEELHRRS
1. BIRERIEESRMERRS AR,

i A g k31

1)REEHEH(RH).
FEHEEEETERINNE, RNEESQEENSZF
&, BPIInERAMUEEY R HHIKR RIS T.

FERELSIRKY 52REFIFS 62 MTRIISH

REZHDHT
RERY fy=1,0
2 RECHRILEE lk = 800mm I, =1442mm
F =2000N zy = 100 mm y1 = -150 mm
Zo =-250 mm y» = 350 mm

A, = 350 mm Ay = 500 mm
EHiitsE

k=P/P,=0.27 -> X=0.77 Y =6.98

2000 - 350
Pa=———————=1167N
2-300
2000 ( 350 tan 40
.= : +500) = 4312 N
300

1
x i
i o I
F i{‘* = T }
[ | F |
| =
*ﬁpf -'_L-}—'
|- Y1 _"T"_Y2
—1:
| 1
b—— Zo
e =] . v
o |
] z
EUEISET

Peq=0.77 - 4312 + 6.98 - 1167 = 11464 N

40800 )10/3

Lio =100 ( = 6880 km
11464 - 1

R PR R TR ARG -




AR

TRBREETFK

11900 - 4250

= =7780N
0.27 - 11900 + (1 - 0.27 tan 40) - 4250

Fx

RELIRR R RE

Fi/P, =7780/4312=1.8

2) ek TN F IS

FUEREEFENEOURMTKEHERIXFL, EEF
B160 mmabmIETT . TIFREES TR s AV AR
&, EEROLBLOCRIISH

B2

AR fw =14
B HME |, = 350 mm

ly =400 mm
F=6000N x=0 y=-1000mm Zg =160 mm

EREHSR

BRIEH 1400 — 85 -85=230 mm

6000 - 160
Pa=——=2087N
2-230

6000 - (350 + 0) 6000 - 160 tan45
P, = N = 5087 N
2350 2230

SwitH
FROLBLOCH ARSI 1Sx=1,y=1

Peq=1-2087 +1-5087 =7174 N

59000 ) e

Lo =100 (— = 36577 km
7174 -1.4

BRI

k = P./P, = 2087/5087=0,41

_ 16800 - 8400
" 0.41- 16800 + (1 - 0.41 tan45)

Fi

F/Pr=11915 /5087 = 2.3

3)E=ARBEIFT] (ST E7)
B3] LinRFADCRINGHMIE, KD
BREELMRISHE BN STIEFHIKED
0\, REEUAIEEBEDCRIISH L,
MR EEMAE— M FER.

R, HEREREE—HH

B3

1? +"'
|
{ ———F—m_{
- = | | } -
2| —=—g=m |
|
i
\
E
Xr
=
Y /_‘

FREST4PFV 35 18 250i8kEC&DC
ﬁ%gﬁ fw = 1,1

FHEEE k=213 mm |, =113 mm

F=450N x=300mm y=-500mm z=0
(LMRZIS3)




AR

EREhSR

BHIESIc 113-35=78mm

450 -0
g = = 0 N
2.78
450 - (213 +2-300)  450-0-tan40
P, = + =859 N
2.213 2.213
EmitE
4570 3
L= 100 [——— = 11300 km
859 -1,1
FRLGRREREH

F/Pr=2120/859 = 2.4

4)iRiEg
BEFNESEREBHR EF-E— MR KR HE £
ERXNFANELT, REFEREITETEERAFaf
Coaité&,

& 4

%

_.:@/“:
L
YE

FRESFRN(R)32EIZE A GFSH32MAZISH

RERHw=1,2

FLHEEE1x=670 mm ly=450 mm
F=400 N x=0 y=650mm z=50 mm

148 1 NADELLA

ERENAIF

BYEESIc 450+32=482mm

400 450 -650
+

P, =370 tan40 = 310
FanitHE

5600

10/3
v — )= 467035km
370-1.2

Lior =100 (

2100 10/3
T — ): 32032 km
310-1.2

L10a = 100 (
L1o=17760 km

FRLFRERY

Fa/Pa=950/370 = 2.5

BES(ER, BIxRNadellaisRIRS At .



T

iR g (%7 BB

! Hiik ERs
ALS LSS#U T2 T B 83
BL A ROLBLOCYE Hit 40
BL ... DS RHIROLBLOCTE B (5 {47 B ) 4
c BRI FHIETE, HEEA LS F M E3WANMEE A, I EH 100
C3 RAL . . X 130
L UV S, H3. 485 RASTEEZH % 131
C3 RAN 92
C4 RAN CETISH, H13,4,5506 /1 RANTA S 41 7 H %
C5 RAN 94
C6 RAN 95
C3 RAS 89
C4 RAS CHRFNFHN, 3, 48051 RASTEFE 4 1 118 B 90
C5 RAS 91
C3 RCL ) } ) i i i i 130
t4 RCL URSI PP, di5 6 6 E 0 XS B MRCLARALIR A A, I T 1 131
C3 RCL16 NX
o4 RCL16 NX FAEIML20 S8 E, 384 34N Ji b TR e T B 135
C3 RCN 92
C4 RCN ) S 6 RONSA B 20 R 5 93
o5 RN CRHNFH, H3,4,5806 1 RONVEFE 20 i He 91
C6 RCN 95
C3 RCS 89
C4 RCS CARHISH, H3, 485 MRCSTRFE L A I3 B 90
C5 RCS 91
C3 RYL VRSB, HIE A4 384 MROLRIRALIE R MR, R4 130
o4 RYL RY|FEE, A4 k J 38547 REKI R, EIEH 131
C3 RYN 92
C4 RYN _ : » N 93
C6 RYN 95
DC BRYIGH, HEAAE ST PR 5 5 80 Rl 99
DIST FS S, FSHAIFSR & 41 5l e 59
FG S pern N 30
FGU FGUIR#E, i&H TGP 351
FK KU RHE HEVE T hhK, BLGPS: 4 27
FKU KB R AR 77k, BeGUS- S8 20
FKX RN RHE R T, BCFSX S8 H 56
FKY WU R HE T4k, IS, FSHS#UE 56
- 2
FR ... EU W RER K, FOFS, FSH, FWSHIFWH S {d ?08
FR ... EUAS/AZ | XUBRSBRAIR R 7&K, TCFS, FSH, FWSFIFWHS#h (% F ?gg
FRL ... EU MHN R A, BCFS, FSH, FWSFIFWHS: %A 57
FRN ... El e RN K, WCFS, FSHSHH 94
FS - 49
e Vel 6
FS...MT — 48
FSH ... MT VRS 50
FSR...M WA S5 69




- .

s

iR g (T B

77 b iR PR
FSRO WA S, 08 B MIFR TR S 71
FSRQ NI L RO Ty A 72
FSX...M VRV RSP, SHREEL R 51
FSX ... MT VAV FMEL S, SPmiRb a3 50
FWH BRYIEHIE R FH, RS S B R A RS SR Bl 107
FWN Flexi 271 58, H4E 4 MR R RS EUm A Ak 17
FWS BRAIXEE T H, HEEE & AR AT AR S SR % 106
GC GPSHUFT R A #e 28
GLA UR Y SR EHRF R SR 56 129
GP ..M WNTORS 5 S8, R S HLER S 25
GP ... MC AL S, B SPLRY) 24
GU..M TR BE S, ERL SR 39
GU ... MT W FEL, WY, & HTROLBLOCHHL RS 39
LM URFIXAMHIE TN S, A 4 E R SR S B4 % 126
LML URY 405455 134
LS CRINAR S, SHRMmMAEL 84
LUBC BRSSPI, £5%FTDCRIC TR 105
LUBM URZ SHEE S, TINS5 133
LUBP ARG SR, TGP 32
LUBU B R5) SHEE, T GUSEL 22
tﬂ:\’(‘ VRSSO, S0 TFS, FSHE4L 61
NAID CHIDCSHNFHIBR 104
PRV AR, £t B R SIHICRIDC SHLU R AL S, o
PK HRRINEE, £ TGP S5 26
PR BL 2 41 747 42
RAL BT LM 3R /8
RAN 5 FLS SRR shik s 88
RAS X FLS SRR 86
RCL X T LM S R [ e iR e 127
RCN BEXHFLS SR [ 5 VR R 87
RCP E T LMS U [ 5 R 56 127
RCS VRERER, &0 TLSSH 85
RKO EHER B IERS, &R CRIDCHL S 102
RKU KB RREFERES , 5 FGUSHL 19
RKUL XHNVFHEAEF RS, 5 TcUSH 21
RKX MANFHERR S, £5F T FSXA S50 55
RKY KUHVRIEALFE S, E3%TFS, FSHA S50 55
i SSIFHRALIFARS, R TFS, FSHE S0 58
RPT BL B AR 43
SAG GUS B2 S A 23
I’;‘: LG GLAYRSE, 4F%F TRWN S5 118

150 1 NADELLA



i ik JUE
T4 FR FEHFR. . . EUREFCHIIE B, EFXSFWS™ & 111
5 SRS T B e 103
T4 PFV BEAPRVIRFE M EL,  EF5HFDC, CRILM 5L 130
TAR ... FSR. . . MAR A [ 5 b ;i
T4 RAL BHERALER F S, 40 FINTH 132
T4 RCL 245 RCLEKRCPYA 6 1) 8] 72 1 bk 132
T4 RCP 5 F IS
$EA4TRCL/RCPAIRAL ) A # M v B
T4 RYL B T LSS 192

JRZE ] (1% 7 BEIFP)

A GP FrifEFTHL

AC C,DC AT LM =50 St
B GP S HubriE+T L
CH HEES TN

D CRliFENCEER

DP L

EE GOV IH ) 5 4
EEM GCIR A 4 8 2 )
G BRI SR
GZ LS SR e
M s B S0

MC HLEE S5 (GP 3:3h)
MM FGU4% J % ]

mT WD 4

NF LA

NX AN T

NW HER S

NZ s B 48 1

1R ST v R

2R S A

RR SN A

S DCEHATFL T X
SB FREST 1L

uu T He gl (TAAFITBAYE B

v TN 1 [




R SMARITENES

RS
NENE

SHRE
GU

FS

FSH
FSX

GP

LS

R~

SHMITZ
M: BB

MT: /B hL BT R
MC: SR HE

KE (mm)

tEhlRE S
TR

SHRE
FWN

FWS
FWH
C
DC
LM
LML

R~

KE (mm)

i 3 [ EU B

[ Fws [ 20 [ 2000 [ NF I X IR RR

DP: $57L

1R: K EPURE IT BE
2R: REPimmE T B
RR: w7 B

NX: TN
NW: &E48
GZ: 5

SB: ¥R 7L

NZ: RIEEKITA
NF: T

A: ARLF, (GPSH)
B: BE 7, (GPSH)

DP: 4571
1Rk ER v 1 T BE
2R:EEPImE IT B
RR: Fim 1T &

NX: 58
CH: 4E4&

SB: ¥R 7L
NZ: Ik iE R 4T 7L
NF: 1L

G: BEHITEE




NOTES




NOTES




NADELLA A EdenMotion

]
—r—r—e

&‘ E(ony) | HHEHALE
e (E#) BHCHRAEA S

Eden (shanghai) Automation Technology CO.,LTD

Mok S E AT KR TEE2388 55 54440119 (ST EE A )

Add: Room P11 Buding 5, No. 2388 Chenhang Road, MinHang district, Shanghai
F AL Mobile: (+86) 139 1826 7864

'3'-..'1'}'

% i Phone: 021-51029898 # . Fax: 021-51029899

BF 35 mail:sale@edenmotion. com M 3k Web: www. edenmotion. com
NADELLA GmbH NADELLA S.r.l. NADELLA Inc.
Germany Italy USA
Rudolf-Diesel-Str. 28 71154 Via Melette, 16 14115 — 63 Way North
Nufringen 20128 Milano Clearwater — Florida 33760-3621
Tel.: +49 7032 9540-0 Tel.: +39 02 27 093 297 Toll free: +1 844-527-0330
Fax: +49 7032 9540-25 Fax: +39 02 25 51 768 Fax: +1 844-537-0331
info@nadella.de customer.service@nadella.it info@nadella.com
www.nadella.de www.nadella.it www.nadella.com

DEL

Ok £:10

[=]=

JiAs 08/2018

NL171CN

FEHREFTED, WA R R



